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ВСТУП 
 

Стратегія сталого розвитку Вижницької територіальної громади на 2021-2029 
роки була розроблена в рамках програми «Децентралізація приносить кращі 
результати та ефективність» (DOBRE). 

Цей документ слід трактувати як головну програму розвитку громади, котра 
визначає пріоритети та напрямки розвитку. Діяльність у визначених напрямках 
повинна здійснюватися із широким залученням різних партнерів – публічних, 
комерційних, соціальних. 

Опрацювання оновленої версії стратегії припало на дуже важливий для 
українських органів місцевого самоврядування час, коли реформа децентралізації 
знаходиться у своїй чи не найбільш активній фазі: новоутворені громади 
переймають цілий ряд компетенцій від державних інституцій, проходить 
реорганізація функціонування різних сфер діяльності громад через призму зміни 
принципів надання публічних послуг, місцеві спільноти мають можливість 
спостерігати перші результати роботи нових органів самоврядування. 

У випадку Вижницької громади, ситуація додатково ускладнювалась тим, що в 
процесі актуалізації Стратегії сталого розвитку громада знаходилась на 
початковій фазі існування нового адміністративно-територіального поділу, який, 
окрім іншого, призвів до розширення району за рахунок сусідніх територіальних 
громад. Узгодження Стратегії з аналогічними документами обласного та 
державного рівня здійснювалось на підставі діючих на цих рівнях термінів 
стратегічного планування, семирічний термін планування яких завершуються у 
2027 році – таким чином, довгострокові пріоритети розвитку громади, система 
цілепокладання, відображена у її стратегічному документі, відповідає теперішнім 
пріоритетам стратегічного планування регіонального та національного рівнів. 

Сама ідея самоврядності, детально описана в Європейській хартії місцевого 
самоврядування, означає право і спроможність органів місцевого самоврядування 
в межах закону здійснювати регулювання та управління суттєвою часткою 
публічних справ, під власну відповідальність, в інтересах місцевого населення.  
Тому процес розроблення Стратегії сталого розвитку Вижницької територіальної 
громади на 2021-2029 рр. здійснювався із застосуванням партисипативних 
методів з максимально можливим широким залученням різних місцевих груп 
інтересів. Одними із важливих інструментів забезпечення партисипативності 
було проведення поглибленого соціологічного дослідження, фахові консультації з 
окремих вузькопрофільних питань,  залучення до роботи над стратегічним 
документом широкого представництва місцевого середовища – стратегічні сесії за 
участю представників влади, громадськості та бізнесу, широке громадське 
обговорення, акцент на співпраці. 

Такий підхід повинен в майбутньому слугувати гарантією більшої участі 
мешканців у вирішення питань, пов’язаних з місцевим розвитком. 

Виконання завдань, окреслених в Стратегії, вимагатиме тісної співпраці всіх 
зацікавлених сторін, яка з плином часу буде мати шанс переродитись 
у співвідповідальність і лише потім, як наслідок, сформує реальне підґрунтя для 
спільного прийняття рішень. 
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Партисипативна модель стратегічного планування, яку застосовано для 
розроблення Стратегії сталого розвитку Вижницької територіальної громади на 
2021-2029 рр. (методологія Фундації розвитку місцевої демократії - FRDL, яка є 
партнером Global Communities у реалізації компоненту стратегічного планування 
в громадах в рамках програми DOBRE), базується на переконанні, що стратегія 
розвитку не є лише документом, який визначає головні напрямки дій органу 
місцевого самоврядування (тобто виконує по відношенню до нього роль 
документу для внутрішнього використання), але і виконує роль плану розвитку 
всієї місцевої громади. Це, в свою чергу, актуалізує потребу знаходження на 
місцевому рівні консенсусу навколо основних постулатів стратегії, узгодження 
сфери та передумов залучення широкого кола зацікавлених осіб в процес її 
реалізації. 

Стратегія сталого розвитку Вижницької територіальної громади на 2021-2029рр. 
гармонізована з пріоритетами і цілями аналогічних документів вищого 
територіального (регіонального та національного) рівня. 

У документі робиться наголос на зрівноваженому (сталому) розвитку громади, 
який передбачає інтеграцію екологічної, економічної та соціально-культурної 
складових. Наслідком такого підходу має стати зростання якості життя мешканців 
із закладенням перспектив сталості такого росту. 

Стратегія розроблялася на підставі опрацювань чинного (розробленого на термін 
2019-2023 рр.) документу Робочою групою зі стратегічного планування, 
сформованою розпорядженням Голови громади. 

До складу робочої групи увійшли представники органу місцевого 
самоврядування, працівники апарату ради, представники місцевих закладів 
освіти, культури, соціальної допомоги, охорони здоров’я, репрезентанти бізнес-
середовища, громадського сектору та лідери громадської думки. У роботі окремих 
засідань Робочої групи також брали участь представники регіональних та 
загальнонаціональних громадських організацій. Організовували роботу та 
надавали методологічну і методичну підтримку Робочій групі Войцех Одзімек 
(Краків, Польща) Назар Глинський та Олег Процак (Львів) – експерти Фонду 
Розвитку Місцевої Демократії (FRDL). 

Використання широкого спектру інструментарію партисипації дозволило підняти 
та обговорити питання розвитку громади на далекострокову перспективу, 
врахувавши при цьому потребу захисту інтересів та прав усіх груп мешканців, в 
тому числі тих, які потребують особливої уваги: жінок, людей похилого віку, осіб з 
інвалідністю. 

Робота, пов’язана із розробленням Стратегії сталого розвитку Вижницької 
територіальної громади на 2019-2029 рр., передбачала такі дії: 

 опрацювання діагнозу стану соціально-економічного розвитку громади, 

 проведення аналізу чинників зовнішнього і внутрішнього середовища 
(SWOT-аналіз), 

 ідентифікацію бачення майбутнього розвитку громади на стратегічну 
перспективу, 

 визначення стратегічних та операційних цілей Стратегії, 

 окреслення показників впливу та результатів імплементації Стратегії,  



  
 

 

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

 

СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ВИЖНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021-2029 РР. 

6 

  

 визначення контурів взаємозв’язків між Стратегією розвитку громади з 
 іншими стратегічними документами, 

 ідентифікацію потенціальних зовнішніх джерел фінансування завдань 
Стратегії, 

 опрацювання системи втілення та моніторингу реалізації Стратегії разом із 
визначенням підходу до актуалізації документу, 

 розроблення детального плану дій в межах короткострокової перспективи. 

Організатори щиро вдячні усім учасникам плідних зустрічей Робочої групи 
за ефективну роботу, небайдужість, відповідальність у громадських справах 
та змістовну участь у процесі розроблення Стратегії сталого розвитку 
Вижницької територіальної громади на 2021-2029 рр. 
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ДІАГНОСТИКА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ ГРОМАДИ – 
НАЙВАЖЛИВІШІ ВИСНОВКИ 

 

Визначення стратегічних пріоритетів розвитку повинно здійснюватись із 
використанням вагомого інформаційного підґрунтя, одну із основ якого складає 
об’єктивна та максимально широка інформація про поточний стан, тенденції та 
перспективи місцевого розвитку у всіх сферах життєдіяльності громади.  
Діагностика місцевого розвитку, проведена для формування оновленої версії 
Стратегії сталого розвитку Вижницької територіальної громади на період до 2029 
року, базувалась на аналізі усього масиву доступної статистичної інформації про 
громаду, інтерв’юванні місцевого експертного середовища, формулюванні 
основних чинників, які детермінують як зовнішнє, так і внутрішнє середовище 
громади. 

У результаті такої роботи підготовлено звіт про стан громади, який базується на 
аналізі ситуації у всіх її аспектах: фінансових, демографічних даних, стану 
інфраструктури,  даних про місцевий ринок праці та економічну структуру, 
місцеву та регіональну екологічну ситуацію. 

Повний звіт є окремим додатком до документу Стратегії. У цьому розділі 
пропонуються головні висновки з умов місцевого розвитку, які дозволяють 
прослідкувати логіку здійснення стратегічного вибору розвитку об’єднаної 
громади. 

Географічне розташування і транспортне сполучення 

 Вижницька міська територіальна громада розташована у Вижницькому районі 
Чернівецької області, біля підніжжя Карпат. За формою громада компактна. З 
північного заходу межу громади формує річка Черемош, яка, водночас, у цьому 
місці відділяє Чернівецьку область від Івано-Франківської. 

 До складу територіальної громади входять такі населені пункти: місто 
Вижниця і села Черешенька, Багна, Виженка, Чорногузи, Іспас, Майдан, 
Мілієве, Кибаки, Середній Майдан, у яких загалом проживає 17 058 мешканців. 
Громада займає площу 185,592 км2 і є однією з найбільших громад 
Чернівецької області. 

 Майже половину території громади займають ліси (44,6%), ще 43% –землі 
сільськогосподарського призначення. Решту територію займають землі 
житлової і громадської забудови (1153 га), землі водного фонду (314 га) та 
інші категорії. 

 На території громади діючими є транспортні маршрути як обласного, так і 
районного значення. Сполучення з обласним центром та іншими районними 
центрами забезпечують приватні перевізники (9 перевізників та МП 
«Злагода-1»). У Вижниці розміщена автостанція. Окрім цього, керівництво 
громади вирішило організувати внутрішні пасажирські перевезення між 
віддаленими селами, куди перевізники відмовляються їздити у зв’язку із 
нерентабельністю таких рейсів. 

 Залізничне сполучення у громаді не розвинене. Електричні лінії вздовж колії 
не прокладено, тому раніше їздив лише дизельний потяг, але останнім часом і 
він вже не курсує. Вижниця – кінцева станція, тому залізничний транспорт тут 
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не придатний для перевезення вантажів. Практично усі вантажі, у тому числі і 
деревину, перевозять автомобільним транспортом. 

 Місцеві дороги перебувають у стані, який потребує значних капіталовкладень 
для проведення ремонтних робіт різного рівня складності. З 183 км доріг 
місцевого значення тільки 76 км мають асфальтове покриття, яке потребує 
капітального ремонту. Решта доріг – з гравійним або ґрунтовим покриттям. 
Ремонти доріг і поліпшення дорожньої інфраструктури є умовою 
використання інвестиційного потенціалу громади. Покращення стану доріг 
суттєво підвищило б рівень якості життя мешканців, дало б змогу розвивати й 
ефективно використовувати туристичний потенціал: збільшити кількість 
туристів, які ночують у готелях на території громади, заохотити їх відвідувати 
гірські місцевості громади. 

 Загальна протяжність доріг місцевого значення, які є на території  
Вижницької ТГ, складає 201 км, державного значення – 34,2 км. Серед них – дві  
транспортні магістралі: Р-62 Криворівня – Усть-Путила – Старі Кути – 
Вижниця – Сторожинець – Чернівці (13 км) і Т-2601 Чернівці – Вашківці – 
Путила – КПП «Руська» (16,8 км). 

 Одним із проблемних питань у сфері управління дорожнім господарством є 
несправна дощова каналізація, яка у період відлиги та інтенсивних опадів 
спричиняє підтоплення частини міста. Є усвідомлення значення цієї проблеми 
та необхідності й надалі проводити ремонтні роботи на місцевій дорожній 
інфраструктурі. 

 Через відсутність актуальних і детальних планів земельних ділянок не завжди 
зрозуміло де саме проходить межа між територією Національного природного 
парку і приватними чи комунальними ділянками 

Місцева економічна база, ринок праці 

 На території громади діють, насамперед, малі і середні підприємства: 231 
об’єкт торгівлі (з них 12 тимчасово не здійснюють діяльність), 42 об’єкти 
ресторанного господарства (з них 7 тимчасово не здійснюють діяльність), 
деякі ресторани закрилися через карантинні обмеження. У туристичній галузі 
діє 29 суб’єктів, зокрема 13 «зелених садиб» (агротуризм), їх кількість 
постійно зростає. 

 На території громади знаходиться Майдан-Іспаське родовище піщано-
гравійної сировини – одне з найбільших в Україні родовищ. Видобування 
корисних копалин здійснює промислове підприємство Іспаська філія ТОВ 
«Клесівський кар’єр нерудних копалин «Технобуд», де працює 40 осіб. Також, є 
Вижницьке (Чорногузівське) родовище піщано-гравійної суміші і три 
родовища глини та суглинку. 

 Серед головних сфер господарської діяльності на території Вижницької 
громади можна назвати лісозаготівлю і деревообробку, туризм, сільське 
господарство, торгівлю. Деякі мешканці громади займаються бджільництвом і 
тваринництвом. Сільськогосподарські підприємства здебільшого вирощують 
зернові і технічні культури: ячмінь, жито, кукурудзу, гречку, сою, ріпак, 
соняшник. 

 На території громади розташовані наступні свердловини: №1,2,3,10,17 
Чорногузи, №2,5 Славець, №9 Стижківська, №111 Косів.  
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 На території громади розвивається виробництво сонячної електроенергії за 
зеленим тарифом (з лютого 2020 року: ТОВ «Прайд Енерджі» – село 
Чорногузи», ТОВ «Енергоінвест» – село Іспас). У грудні 2019 р. ТОВ 
«Енергоінвест» відновило роботу Іспаської ГЕС. Працюють підприємства з 
виробництва альтернативних видів палива. 

 Деякі мешканці сіл, які входять до складу громади, доїжджають на роботу у 
Вижницю з сіл, які безпосередньо межують з містом. Однак, зважаючи на 
обмежений розмір місцевого ринку праці, ця кількість не є значною і в 
найближчій перспективі ситуація залишатиметься незмінною. 

 Реальний рівень безробіття оцінюється як невисокий (нижче 10%). Доволі 
значна частина мешканців працює або неофіційно, або виїжджають на 
заробітки, найчастіше до Польщі та Італії. Здебільшого це сезонна робота, яка 
не приносить постійних прибутків. Позитивним моментом цього явища 
можна вважати те, що деякі заробітчани з часом повертаються додому, а 
виїзди на постійне перебування трапляються зрідка. 

 При збереженні теперішньої тенденції, основою економічного розвитку 
громади і джерелом доходів її мешканців стане щораз більше 
диференційована сфера послуг, особливо туристичних, і промислове 
виробництво невеликого масштабу. Тільки незначна частка мешканців сіл 
знайде роботу у сільському господарстві. Потенційні робочі місця можуть 
з’явитися у переробній галузі і в туристичному бізнесі. 

 Вижниця внесена до списку історичних міст України. Розроблено та 
затверджено історико-архітектурний опорний план міста, на якому  зазначено 
історичні пам’ятки й об’єкти міста. 

 На території громади знаходяться пам’ятки архітектури як національного, так 
і місцевого значення: Іванівська (Іоанна Сучавського) церква та дзвіниця, 
Дмитрівська та Михайлівська церкви та дзвіниці (ХІХ ст.), Головна синагога 
(зараз це Будинок народної творчості та дозвілля – етнічній структурі 
Вижниці в довоєнний період євреї складали понад 90%). Є на теренах громади 
і пам’ятки археології. 

 У Вижниці проходить дуже багато розмаїтих заходів з нагоди державних і 
релігійних свят,  вшанування знаних постатей регіону.  Зокрема, У 1996 році 
започатковано перший фестиваль української народної пісні імені народного 
артиста України Н. Яремчука, а також міжнародний футбольний турнір його 
імені. 

Демографічний потенціал 

 У Вижницькій громаді проживає майже 17 тис. осіб. У місті Вижниця, 
адміністративному центрі громади, – 3976 осіб. Це не найбільший населений 
пункт громади, адже у селі Іспас проживає 4217 мешканців. Третій за кількістю 
мешканців населений пункт громади – село Чорногузи, що межує з Вижницею, 
– 2657 осіб. 

 Серед населення громади незначно переважають жінки (54%). Понад 25% 
мешканців складають діти і молодь віком до 18 років, ще 25% – особи віком від 
19 до 35 років, особи віком від 36 до 60 років – 26% і старші 60 років – 23%. 
Завдяки додатному природному приросту і позитивній структурі населення за 
віком громада має добрі перспективи розвитку. Цей чинник, який нечасто 
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можна зустріти в інших громадах, позитивно впливає на вартість утримання 
системи освіти. 

 На рівень соціальної згуртованості населення впливають деякі історичні 
чинники. Після Другої світової війни кардинально змінився склад населення 
міста. Більшість мешканців Вижниці – нащадки переселенців з центру чи сходу 
України та навколишніх сіл. Вони відчувають менше ментальних зв’язків з цим 
містом і пасивніші, ніж мешканці інших територій.  Загалом населення громади 
відзначається високим рівнем зв’язуючого соціального капіталу: міцні сімейні 
і сусідські зв’язки. Немає напруження ані між керівництвом громади й 
окремими групами мешканців, ані між мешканцями різних сіл. 

 Рівень об’єднуючого соціального капіталу у громаді відносно високий. Хоча 
населення у своїй більшості не надто цікавиться місцевими справами та 
небагато знає про діяльність органів місцевого самоврядування, небагато 
мешканців беруть участь у зборах села, однак на території громади є доволі 
значна за кількістю група громадських активістів, доказом чого є активна 
діяльність на території громади багатьох громадських організацій. 

 Детальних даних про рівень професійної активності жінок, які проживають на 
території громади, немає. Роль жінок регулюється традиційними нормами, 
згідно з якими жінка відповідає, насамперед, за дім і дітей. Однак це не означає 
пасивність громадського життя. 

Місцеве самоврядування і соціальна сфера 

 У виконавчих органах міської ради працює 70 осіб, у т.ч. 5 старост і 15 
працівників ЦНАПу; 49 жінок і 21 чоловік. Усі старости – чоловіки. Жінки 
очолюють 7 з 10 відділів, ЦНАП, сектор соціального захисту і службу у справах 
дітей. Орієнтовний розподіл працівників міської ради за віком такий: 18–35 
років (35%), 36–60 років (60%), старші 60 років (5%). Під час створення ОТГ 
керівництво намагалося залишити на робочих місцях усіх працівників 
колишніх міської і сільських рад. 

 Комунальне унітарне підприємство «Комунальник» надає послуги з вивезення 
побутових відходів, обслуговування водно-каналізаційної мережі, утримання 
багатоквартирних будинків, ремонту доріг, на його балансі перебувають 
очисні споруди. 

 Як головний інструмент комунікації з мешканцями місцева влада 
використовує офіційний вебсайт громади http://vnmiscrada.gov.ua/. На ньому 
транслюють у прямому ефірі усі сесії міської ради, оприлюднюють бюджет 
громади з усіма додатками, проект бюджету і рішення про його ухвалення, 
звіти про виконання бюджету, рішення сесій міської ради і виконавчого 
комітету. Через вебсайт можна подати електронну петицію. 

 Інформаційну діяльність на території Вижницької міської громади здійснюють 
районна газета «Вижницькі обрії», сторінка у мережі «Фейсбук». 

 Мережу закладів освіти громади формують вісім закладів загальної середньої 
освіти (ЗЗСО) і вісім закладів дошкільної освіти.  У Вижниці діє гімназія (5–11 
кл.). Жоден із цих закладів не є малокомплектним, навпаки, є села, де кількість 
учнів перевищує проектну потужність закладу. А демографічні показники в 
останні роки свідчать про те, що кількість учнів зростатиме, що також 
нетипово для українських громад із сільськими територіями. 
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 У громаді діє 19 закладів культури: 10 бібліотек і 9 клубних установ.  У грудні 
2020 року у власність громади перейшов Районний будинок культури. Стан 
приміщень задовільний або добрий. Заклади культури надають широкий 
діапазон різноманітних послуг. Значне місце займає культивування місцевих і 
народних традицій. При клубних установах Вижницької міської ради діють 40 
гуртків аматорського мистецтва 

 Крім будинків культури і бібліотек на території територіальної громади діють 
ще й інші заклади культури та освіти, зокрема: музей-садиба народного 
артиста України Назарія Яремчука, Виженський історичний музей «У вінку 
духовної краси», музей Вижницького фахового коледжу мистецтва та дизайну, 
музей старожитності та етнографії, світлиця Олени Гасюк, інтерактивний 
музей-криївка в Будинку художника, музей поета Д. Загула с. Мілієве, обласний 
позашкільний навчальний заклад «Буковинський центр мистецтв». 

 У 2018 р. створено Дитячо-юнацьку спортивну школу, в рамках якої 
функціонує  8 відділень з різних видів спорту, в яких  працює  10 тренерів-
викладачів.  У ДЮСШ займається  268 учнів в 21 навчальних групах  початкової 
та базової підготовки. Заклад не має власної спортивної бази. 

 На території громади діють 11 закладів охорони здоров’я первинної ланки:  4 
амбулаторії та 6 пунктів здоров’я.  У Вижниці діє Багатопрофільна лікарня 
інтенсивного лікування (колишній заклад районного підпорядкування) 

Екологічна ситуація 

 Стан природного довкілля можна вважати однією зі сильних сторін громади. 
Гори, Національний природний парк, значні лісові ресурси, чисте повітря і 
вода – усе це вже використовується для розвитку туризму і має великий 
потенціал для подальшого розвитку. На території громади відкрито і 
досліджується п’ять джерел мінеральної води. Місто і весь регіон можуть 
похвалитися захопливою історією і цікавими пам’ятками історії. 

 Громада має свій паспортизований полігон твердих побутових відходів, 
розташований у с. Чорногузи на площі 2,4 га. Його обслуговує КУП 
«Комунальник». Для обслуговування системи центрального збору та утилізації 
відходів в громаді діють сміттєприбиральні машини, які  використовуються 
для роздільного збору сміття – власне сама практика сепарації відходів є 
одним із пріоритетів місцевої влади – як на ланці їх утворення 
(домогосподарства, приватні та комунальні заклади – встановлюються баки 
для роздільного збору сміття), так і на етапі перед захороненням відходів 
(планується встановлення сміттєсортувальної лінії на території полігону). 

 Загальна протяжність водопровідної мережі у громаді складає 12,8 км, а 
каналізаційної – 6,5 км. Водозабірна свердловина розташована у Вижниці 
(околиця Рівня). Частка домогосподарств, забезпечених централізованим 
водопостачанням, у загальній кількості домогосподарств об’єднаної 
територіальної громади – 28,5%. До каналізаційної мережі приєднано 11,6% 
домогосподарств. Мешканці сіл громади беруть воду зі свердловин або 
криниць, а нечистоти зливають в землю чи у потічки. 

 До мережі газопостачання приєднано орієнтовно 74% домогосподарств 
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 У Вижниці розташований районний сектор Управління державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області. До того ж на 
території громади у селах Іспас і Мілієво діють два пожежні депо. 

 

Місцеві фінанси 

 Дохідну частину бюджету Вижницької ТГ на 2020 рік було заплановано у 
розмірі 145,85 млн грн. Власні доходи склали 42,2% від загального обсягу 
доходів громади. Найбільшу частку у структурі власних доходів займає 
податок на доходи фізичних осіб – 54% та єдиний податок – 14,9%. Далі за 
обсягом (від 7,5% до 4,2%)  акцизний податок, неподаткові надходження та 
доходи від операцій з капіталом. Всі інші джерела доходів забезпечують 
загалом менше 14% загального обсягу власних доходів громади. 

 Основні категорії видатків у бюджеті громади – освіта (71,1% видаткової 
частини бюджету) й утримання ради і виконавчих органів громади (12,8%). 

 Упродовж трьох років діє бюджет участі громадян. Мешканці виявляють 
велику активність. Із року в рік на конкурс подають все більше проектів. 
Найактивнішу участь беруть молоді люди, які проводять на території громади 
інформаційну кампанію, щоб забезпечити підтримку проектів. 
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ОСНОВНІ ВИСНОВКИ ІЗ СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 
 

Під час опрацювання стратегії, як один з елементів аналізу, проведено 
дослідження умов життя і якості надання публічних послуг у громаді. 
Дослідження проводилось, щоб глянути на розвиток громади з широкої 
багатофакторної перспективи, а також виявлення і встановлення значення різних 
чинників, які обумовлюють сталий місцевий розвиток. Дослідження 
зосереджувалося на: 

 чинниках, які впливають на якість життя мешканців (питання, які 
стосуються сфери місцевої інфраструктури, економіки і робочих місць, 
соціального розвитку і стану довкілля); 

 послугах, які надає громада.  

Дослідження проведено на репрезентативній вибірці домогосподарств, завдяки 
чому його результати характерні для всієї громади. Загалом, генеральна 
сукупність у Вижницькій територіальній громаді склала 5456 домогосподарств. 
До вибірки шляхом випадкового розподілу було відібрано 359 домогосподарств, 
що свідчить про її репрезентативність за кількісною ознакою. Якісна 
репрезентативність вибірки досягнута за рахунок випадкового та пропорційного 
(до кількості мешканців населених пунктів громади) відбору. Отже, з ймовірністю 
95% нижче подані результати відображають думку мешканців усієї громади. 

 

Оцінка територіальної громади 

Мешканці  в своїй більшості задоволені тим, що проживають в громаді: «скоріше 
задоволені» та «дуже задоволені» всього понад 43,6% при менш ніж 13% 
незадоволених. Кількість осіб, які мають посереднє ставлення до даного питання 
складає  менше половини опитаних – близько 44%. Відповідь на це запитання, 
фактично, є «вершиною айсбергу» для усіх наступних показників, котрі 
отримуються на підставі подальшого опитування, адже, задоволеність будь-якою 
із оцінюваних сфер життєдіяльності громади, рівень підтримки/довіри місцевій 
владі, відчуття власної суб’єктності при визначенні пріоритетності напрямків 
місцевого розвитку та багато інших критеріїв, визначення котрих є предметом 
дослідження в кінцевому результаті детермінують результат відповіді на 
аналізоване питання. Тому, відслідковування динаміки та напрямків зміни 
відповідей повинно становити один із пріоритетів стратегічного моніторингу 
місцевої влади. 

16% опитаних декларує готовність до переїзду за межі громади, якщо лише у них 
з’явиться така можливість. Таких є меншість відчутна меншість (на фоні тих, що 
не розглядають такої можливості – 70,3%), однак при доданні «тих, які не 
визначились» формується величина близька до третини від загалу мешканців. 
Таким чином, існує певна загроза відтоку мешканців з Вижниці як і з громади 
загалом. Звичайно, міграція населення з невеликих міст, сільських населених 
пунктів є проблемою макромасштабу і не становить  місцевої специфіки, проте в 
кожному окремо взятому випадку (в т. ч. в Вижницькій територіальній громаді) 
можуть бути певні особливі причини таких процесів, виявлення та робота над 
усуненням яких – стратегічне завдання місцевої влади. 
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В оцінюванні рівня заможності громади серед її мешканців переважним є негатив: 
«скоріше багатою» або  «дуже багатою її вважають лише 7,2% при 33% 
протилежних оцінок. Таке суб’єктивне сприйняття, в першу чергу, вказує на 
високі точки співвіднесення (banchmarks), які беруться для порівняння громади з 
іншими. Відносно висока мобільність мешканців (в т. ч. закордонні поїздки), 
явище маятникової міграції визначають умовні стандарти порівняння, яких на 
даному етапі розвитку, особливо у сфері комунальної інженерної інфраструктури, 
громада ще не досягла. Водночас, об’єктивним фактом на цьому фоні є суттєве 
збільшення фінансової спроможності територіальної громади після її утворення. 
Як наслідок – суттєве зростання інвестиційних видатків місцевому бюджеті, які 
більшою мірою концентруються на місцевій дорожній інфраструктурі, об’єктах 
соціальної інфраструктури – діяльність, що якісно вирізняє результати «рок до 
року», які можна було спостерігати в період до об’єднання. 

 

Поінформованість і громадська активність 

Понад 42% опитаних відзначили, що вони цікавляться тим, що відбувається на 
території громади, що суттєво більше пасивної частини мешканців (менше 17,9%). 
Отже, мешканці загалом заангажовані в місцеві справи та готові брати участь у 
дискусіях щодо обрання тих чи інших стратегічно важливих та/або поточних 
питань.  Це є вагомим позитивом, оскільки дозволяє розраховувати на сприйняття 
раціональних аргументів, які з’являтимуться в інформаційному полі при 
проведенні дискусій на економічну і соціальну тематику, сприятиме зниженню 
соціальної напруги (при транспарентності дій влади та вдалій PR-діяльності), 
спричиненої власною інформаційною закритістю та, як наслідок, 
несприйняттям/нерозумінням ініціатив та проектів, що реалізуються в громаді. 

Найбільш зручними для мешканців є як традиційні друковані, так і електронні 
канали комунікації: незначна більшість респондентів як найбільш популярні 
варіанти вказала збори/зустрічі з представниками міської ради, місцеві ЗМІ. 
Однак, принаймні з формально правової точки зору, згідно українського 
законодавства державні органи влади, органи місцевого самоврядування не 
мають права виступати у якості власників ЗМІ, тому їхній вплив на контент, який 
у них продукується, є обмежений. Водночас, місцева влада потребує диспонувати 
у власності контрольовані канали комунікації, які, в межах відповідальної 
інформаційної політики, реалізації принципів транспарентності у власній 
діяльності, дозволятимуть їй інформувати громадськість про дії та рішення, які 
нею приймаються, формувати актуальну повістку дня. 

З огляду на це потенційна популярність таких варіантів, як офіційна інтернет-
сторінка (23,1%), офіційного профілю місцевого самоврядування в соціальних 
мережах (35,4%) є позитивною та дозволяє розраховувати на перспективи 
реалізації згаданих у попередньому реченні принципів. 

На фоні позитивних результатів, про які говорилось при аналізі відповідей на 
попередні два питання, результати до певної міри продовжують  їхню логіку: 
третина опитаних  вважають, що місцева влада достатньо інформує мешканців 
про свою діяльність; водночас, варіант «посередньо» обрали понад 51%. На фоні 
15,5% тих, які слабо оцінюють відкритість дій – це явна більшість. Очевидно, з 
боку міської ради є цілий ряд рішень, які знаходяться «на поверхні» і дозволять 
суттєво покращити інформування широкої громадськості про свою діяльність (не 
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в останню чергу – це підвищення інформативності офіційної інтернет-сторінки). 
Однак що слід відмітити як позитив, є обґрунтовані очікування, що це може дати 
відчутний позитивний ефект  у відношенні мешканців до місцевої влади, буде 
ними відмічено, адже, мешканці у своїй більшості цікавляться місцевими 
справами і готові сприймати інформацію про локальні події, про дії та важливі 
рішення, які приймаються органами влади. 

З іншого боку, жителі громади радше не відчувають свого впливу на важливі 
рішення, що приймаються місцевою владою: себе вони оцінюють скоріше як 
об’єкт, а не суб’єкт місцевої політики. Такі результати опосередковано вказують 
на те, що є загроза збільшення і без того доволі високого відсотка пасивної 
частини населення громади, адже людина, яка не відчуває власного впливу на 
ситуацію, не відмічає власної активної ролі у змінах, що відбуваються, у рішеннях, 
які приймають, поступово стає пасивним спостерігачем процесів, які відбуваються 
в навколишньому середовищі. При чому, що слід відмітити, існує суттєва 
кореляція між відповіддю на дане питання та відповідями на інші, пов’язані із 
власною оцінкою громади як місця проживання та готовністю до міграцію за межі 
громади. Інакше кажучи, опитувані, які відзначали, що вони не мають впливу на 
рішення і дії місцевої влади, критичніше оцінювали умови проживання в 
територіальній громаді та більше були схильні до зміни місця проживання і 
навпаки. 

Мешканці не відмічають суттєвих проблем із громадською безпекою на території 
громади, адже на такі вказало менше 2% опитаних. 

38% позитивно оцінюють якість адміністративних послуг, які надаються 
місцевою владою – при 5,4% негативних та 44,1% посередніх оцінок. Тут, в першу 
чергу, окрім ймовірних дій по покращенню процесу надання адмінпослуг, звертає 
на себе увагу брак знань серед мешканців щодо компетенцій, якими володіє 
місцева влада: дуже часто можна спостерігати, що проблеми, які ними 
зголошуються, ймовірними для вирішення є лише, як мінімум, при залученні 
органів державної влади або ж повністю знаходяться у їх компетенції. Водночас, 
вимоги по прийняттю належних рішень та очікування конкретних дій спрямовані 
в сторону осіб, які є найближчими для контакту, в т. ч. фізичного, та, на думку 
громадськості, є відповідальними за все, що відбувається в громаді – 
представників місцевого самоврядування. Вищевказана вказує на актуальність 
інформаційно-просвітницької роботи з роз’яснення мешканцям того, які питання 
знаходяться у сфері компетенцій місцевої влади, а на вирішення яких питань вона 
позбавлена впливу. 

 

Оцінка окремих сфер життєдіяльності 

При оцінюванні окремих сфер життєдіяльності Вижницької територіальної 
громади застосовано бікритеріальний підхід: з одного боку, опитуваним 
запропоновано визначити стан чинників (підсфер), які складають сутнісне 
наповнення тієї чи іншої сфери за 5-бальною шкалою (від «-2» - максимально 
негативна оцінка, до «+2» - максимально позитивна оцінка), з іншого боку, 
оцінюванню підлягав рівень вагомості цих чинників, який вказує на 
першочерговість завдань, необхідних до виконання в короткостроковій 
перспективі. 
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Окремо слід відзначити, що показник важливості тієї чи іншої сфери не завжди 
вказує на те, що завдання, які в рамках неї виконуються/ плануються до 
виконання, не повинні становити пріоритету уваги з боку місцевої влади та усіх 
груп зацікавлених в місцевому розвитку сторін. Таким прикладом є ситуація з 
оцінюванням навколишнього середовища. 

Майже усі чинники сфери навколишнього середовища оцінюються позитивно – 
лише чистота річок, озер, водойм та , як і можливість сортування сміття, отримали 
стримано негативні оцінки. При цьому, вагомість таких підсфер, як вивіз сміття з 
домогосподарств та роздільний його збір оцінена на критично низькому рівні. З 
іншого боку, практично будь-яке питання, пов’язане із формуванням/ 
збереженням сприятливої екологічної ситуації є пріоритетом місцевого 
самоврядування, безсумнівність чого є очевидною. Тому таке місце в 
пріоритетизації завдань радше вказує на потребу інформаційно-просвітницької 
діяльності, яка сприятиме формуванню екологічної свідомості мешканців. 

У «транспортній» сфері, що передбачувано, також превалює негатив. Зокрема, 
найгірше оцінено якість дорожньої автомобільної та утримання доріг в зимовий 
період: -0,75 та -0,37 відповідно. Вказані підсфери є проблемними в переважній 
більшості новоутворених територіальних громадах та фігурують як пріоритетні 
завдання в незалежності від поділу завдань місцевого самоврядування на 
компетенції. Саме на цьому концентрується більшість їхніх бюджетів розвитку, 
чому не виключенням є також Вижницька громада. 

Одне із важливих виключень з-посеред оцінок чинників транспортної сфери – 
можливість скористатися послугами громадського транспорту. Очевидно, в 
даному випадку йде мова, в першу чергу, про добре, за оцінками опитуваних, 
транспортне сполучення як всередині об’єднаної громади (діюча система 
внутрішніх перевезень), так і сполучення найбільших її населених пунктів з 
обласним центром – м. Чернівці (діють регулярні рейси). 

Освітня сфера, загалом, оцінюється позитивно. Особливо це стосується якості 
навчання в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах. Єдине, на що 
слід в цьому випадку звертати увагу, це причини таких оцінок. 

Зазвичай, технічне забезпечення навчального процесу, спортивна інфраструктура 
через хронічне недофінансування попередніх років є великою проблемою 
місцевих шкіл і дитсадків. Тому доволі часто високі оцінки згаданих показників 
де-факто виникають із оцінок кадрового потенціалу, який формується, як 
правило, із висококваліфікованих працівників, що можна вважати стандартом для 
даної професії. Водночас, доступність шкіл та дитячих садочків мешканці також 
вважають високою, а це вирізняє Вижницьку ТГ на загальноукраїнському фоні. 

Місцевий ринок праці, економічна сфера загалом оцінюються безапеляційно 
негативно. Особливо це стосується можливості працевлаштування, яку оцінено 
найнижче – «-1,12». У випадку останнього, це не обов’язково означає  відсутність 
робочих місць на локальному ринку праці взагалі а радше свідчить про брак місць 
з прийнятною (на думку опитуваних) заробітною платою. 

Сфера охорони здоров’я та соціального забезпечення, за вийфнятком діяльності 
аптек (+0,89) та доступності фахових лікарів (+0,44), оцінюється зі виразним 
позитивом. 

Чинники, які умовно згруповано в культурну сферу, оцінено в громаді дуже 
позитивно. Що примітно та, водночас, вирізняє Вижницю – це те, що мешканці 
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дуже цінують можливість активної участі у різній громадській діяльності. Це є 
наочним свідченням вагомого потенціалу для залучення громадськості до 
вирішення проблемних питань, пов’язаних з місцевим розвитком, що підтверджує 
висновки, наведені раніше при аналізі відповіді на одне із попередніх питань. 

Загальна пріоритетизація чинників, які формують умови життєдіяльності є  
цілком логічною, тобто такою, що враховує реалії сьогодення. Охорона та 
профілактика здоров’я (38,2%) дорожня інфраструктура (38,2%) та соціальна 
допомога (35,4) чітко займають перші позиції. 

 

Загальні висновки 

Основні висновки за результатами оцінювання умов проживання та конкретних 
сфер життєдіяльності громади: 

- загалом, Вижницька територіальна громада характеризується порівняно 
високим економічним та туристичним потенціалом, при цьому відносини 
мешканців не базуються на явно вираженому індивідуалізмі. Водночас, 
оцінювання тих чи інших сфер життєдіяльності громади часто базується на 
порівнянні аналогічної ситуації з закордоном або найближчими обласними 
центрами ( Чернівці, Івано-Франківськ). На такому фоні, рівень вимог до 
якості інфраструктури, облаштування громадського простору в місцевого 
населення доволі високий; 

- становлення об’єднаної громади лише відбувається: поступово 
налагоджується інституційна співпраця, повільно, але з відчутним 
поступом формується громадська свідомість спільності інтересів; 

- якість середовища проживання в громаді, місцева екологічна ситуація (в т. 
ч. забезпеченість послугами водопостачання та/чи водовідведення, чистота 
місцевих водойм) оцінюється досить позитивно, однак при цьому немає 
певного загального правила щодо того, наскільки невідкладними є дії з 
вирішення конкретного питання; 

- у Вижницькій громаді безапеляційно місто Вижниця відіграє роль її не 
лише адміністративного, але й економічного та культурного центру. На цій 
основі вагомий територіальний антагонізм між її різними населеними 
пунктами практично відсутній. При цьому, усі дії місцевого самоврядування 
направлені на уникнення потенційних конфліктів на цій основі. 
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SWOT-АНАЛІЗ СЕРЕДОВИЩА ГРОМАДИ 
 

Важливим методом аналізу факторів внутрішнього і зовнішнього середовища  
об’єднаної громади є аналіз SWOT, абревіатура якого сформована із заголовних 
літер назв груп цих факторів – Strengths (Сильні сторони), Weaknesses (Слабкі 
сторони), Opportunities (Можливості), Threats (Загрози.). Цей евристичний метод 
аналізу дозволяє виявити внутрішні характеристики громади, які, з огляду на 
довгострокову перспективу, стратегічне бачення та обрані пріоритети розвитку, 
можна розглядати як її конкурентні переваги або ж як недоліки; враховуючи 
відкритий характер системи, якою також є і будь-яка територіальна громада, для 
повноти картини необхідним є виокремлення шансів, які формують сприятливе 
підґрунтя для її розвитку, та загроз, котрі де-факто його стримують. 

Визначення найбільш вагомих факторів середовища Вижницької територіальної 
громади здійснювалось за трьома напрямками, які дозволяють в повній мірі 
комплексно оцінити стан і перспективи її зрівноваженого розвитку - 
економічним, соціальним та екологічним. Окремому оцінюванню підлягали також 
чинники, класифіковані як складові адміністративного середовища – середовища, 
що формує інституційну спроможність громади. Результати аналізу подано в 
табличній формі. 

 

Таблиця 1. Характеристика чинників адміністративного середовища 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Достатньо велика територія 
громади і кількість населених пунктів, 
які входять до її складу 

2. Вигідне географічне і 
комунікаційне розташування  

3. Кваліфіковані й активні 
працівники  

4. Чітка організаційна структура 
виконавчих органів, статут  

5. Активна і відкрита інформаційна 
політики  

6. Велика кількість діючих 
інструментів громадської участі 
(громадський бюджет, електронні 
петиції, трансляції сесій) 

7. Відносно великий розмір бюджету 
громади (низький відсоток витрат на 
утримання ОМС у частці власних 
доходів) 

8. Діюче комунальне підприємство  

9. Виконавчі органи міської ради 
добре оснащені комп’ютерним та 

1. Низький рівень розуміння мешканцями 
ролі і завдань місцевого самоврядування  

2. Відсутність детальної інвентаризації 
земельних ресурсів 

3. Розбіжності щодо загальної кількості 
мешканців. 

4. Неефективний розподіл працівників між 
окремими відділами міської ради 
(надмірна кількість обов’язків на деякі 
відділи при малій кількості працівників) 
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офісним обладнанням 

10. Ефективно організовані послуги у 
сфері освіти, охорони здоров’я, 
соціального захисту, культури 

11. Наявність стратегії розвитку і 
схильності до стратегічного мислення 

12. Наявність інвестиційного паспорта 
громади та інвестиційних пропозицій 

13. Діючий ЦНАП 

Можливості  Загрози  

1. Налагодження співпраці з сусідніми 
громадами для організації спільного 
надання послуг з метою їх 
здешевлення і підвищення якості або 
використання ширших можливостей 
для розвитку (напр., туристично-
рекреаційних переваг, інструментів 
промоції тощо) 

2. Готовність до розвитку нових навичок 
/ навчання / запровадження змін 

3. Розширення обсягів фінансової і 
методичної допомоги міжнародних 
програм у сфері децентралізації і 
регіонального розвитку 

4. Запровадження стратегічного 
планування розвитку громади 

1. Непрогнозовані зміни законодавства 
(адміністративного, податкового, 
бюджетного) 

2. Розширення виконавчих органів 
громади і, відповідно, зростання витрат 
на їх утримання  

3. Відтік працівників міської ради на 
краще оплачувані робочі місця 

 

 

Таблиця 2. Характеристика чинників інфраструктури і просторового планування 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Добрий стан закладів освіти та 
охорони здоров’я (відремонтовані й 
оснащені)  

2. Добрий стан медичних закладів – 
ФАПів (відремонтовані й оснащені) 

3. Розвинена мережа закладів культури. 
Діючий кінотеатр 

4. Ефективна система збору та вивезення 
ТПВ (з частковим сортуванням) 

5. Добре організована пожежна служба 

6. Наявна водно-каналізаційна 
інфраструктура у м. Вижниця. Введені 
в експлуатацію очисні споруди 

7. Розвинена мережа вуличного 
освітлення 

1. Погана якість доріг і дорожньої 
інфраструктури 

2. Недостатньо розвинений 
громадський транспорт (відсутність 
маршрутів або мала кількість рейсів у 
деякі села) 

3. Відсутність детальних планів 
територій, які б охоплювали усю громаду. 
Неповна інвентаризація земельних 
ресурсів. 

4. Відсутність систем водопостачання 
та водовідведення у селах громади 

5. Низький рівень безбар’єрності (не 
враховувалось під час ремонту 
інфраструктури) 
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8. Діяльність ОСББ та управляючих 
компаній (у т.ч. приватної) 

Можливості Загрози 

1. Подальший розвиток системи 
управління ТПВ (інвестиції у 
сортування і переробку ТПВ) 

2. Подальший розвиток водно-
каналізаційної інфраструктури 

3. Державні і міжнародні програми 
технічної допомоги (розвиток 
технічної інфраструктури) 

4. Використання можливостей наявної 
залізничної мережі для перевезення 
пасажирів і вантажів 

5. Створення служби комунальної варти, 
підвищення рівня безпеки і порядку 
(впорядкування системи паркування 
та інше) 

Відсутність/ обмежений обсяг коштів для 
ремонтів доріг 

1. Зменшення рівня ґрунтових вод, 
ризики засухи 

2. Висока вартість будівництва 
каналізаційної системи 

3. Розмивання дорожнього полотна 
через особливості регулювання русел 
гірських річок 

4. Зміни норм ДБН, які можуть 
призвести до закриття чи потреби 
перебудови ФАПів 

 

 

Таблиця 3. Характеристика чинників навколишнього середовища і туризму 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Великі площі лісів, чисте повітря, 
Національний природний парк, гірські 
річки 

2. Джерела мінеральної води 

3. Багата історія теренів громади й 
околиць. 

4. Сертифікований полігон ТПВ  

5. Новозбудовані очисні споруди 

6. Розвиток зелених садиб 

1. Нелегальне вирубування лісів при 
обмеженому фактичному обсязі 
лісонасаджень 

2. Зливання стічних вод у ґрунт та в 
річки 

3. Стихійні сміттєзвалища  

4. Недостатньо розвинена водно-
каналізаційна мережа – незначна частка 
мешканців, що користуються цими 
послугами, перешкоди інвестиційного 
характеру, зокрема у сфері розвитку 
туристичних об’єктів 

5. Періодичне висихання джерел питної 
води 

6. Слабкий рівень промоції пам’яток і 
природничих переваг громади 

7. Низька екологічна свідомість 
мешканців і підприємців 

8. Нелегальне видобування гравію з річки 

 

 

Можливості Загрози 
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1. Зростання інтересу мешканців України 
до внутрішнього туризму - 
культурного і краєзнавчого 

2. Приваблення іноземних туристів 

3. Розвиток туристично-рекреаційної 
інфраструктури, у т.ч. з залученням 
приватного капіталу, - готельно-
ресторанний бізнес поблизу 
туристично привабливих об’єктів 

4. Відновлення роботи Туристично-
інформаційного центру «Ворота в 
Карпати», посилення промоції громади 
і регіону 

5. Створення інституції, яка  займалася б 
захистом довкілля 

6. Запровадження екологічного аудиту 

7. Переведення у комунальну власність 
частини лісового фонду, що дасть 
змогу контролювати процес 
вирубування лісів 

8. Встановлення чітких правил 
проведення руслорегулюючих робіт 

1. Закриття об’єктів туристичного 
бізнесу внаслідок продовження 
карантинних обмежень 

2. Низький рівень екологічної 
свідомості мешканців 

3. Небажання мешканців оплачувати 
послуги водопостачання, водовідведення, 
вивезення ТПВ (стихійні сміттєзвалища) 

 

 

Таблиця 4. Характеристика економічних чинників 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Розвинена деревообробна 
промисловість 

2. Розвинена видобувна промисловість 
(гравій, пісок, камінь) 

3. Досить розвинена готельно-
туристична база 

4. Поклади газу 

5. Джерела мінеральних вод  

6. Розвиток сонячної енергетики 

7. Велика кількість мікро, малих і 
середніх підприємств, які діють у 
різних галузях  

8. Відносно добре розвинена 
туристична сфера 

9. Добра співпраця органу місцевого 
самоврядування і підприємців 

10. Відносно добра місцева економічна 
ситуація 

11. Низький рівень безробіття (за 
винятком молоді) 

1. Висока частка тіньової економіки на 
території громади / тіньова зайнятість / 
уникнення від сплати податків, що 
призводить до зменшення надходжень до 
місцевого бюджету 

2. Уникнення від сплати туристичного 
збору підприємцями туристичного 
сектору 

3. Відсутність дешевих кредитів на 
розвиток дрібної господарської 
діяльності 

4. Частина великих і середніх 
підприємств не зареєстровані на 
території громади і не сплачують 
податків до бюджету 
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Можливості Загрози 

1. Диференційовані туристичні ресурси 
(гори, національні природні парки, 
мінеральні води, історичні пам’ятки 
тощо), що дасть змогу охопити різні 
цільові групи  

2. Значна економічна активність і 
підприємливість мешканців  

3. Розвиток інфраструктури для 
зимових видів спорту (лижні витяги).  

4. Перенесення частини лісів 
Вижницького ДСЛГ АПК у власність 
громади, що могло б зміцнити позиції 
громади 

5. Можливості для розвитку 
садівництва, збору і переробки 
фруктів та ягід 

1. Поганий стан 
інфраструктури (дорожньої) 

2. Високі ціни на 
деревину, зменшення 
конкурентоспроможності місцевих 
деревообробних підприємств, проблеми 
з продажем лісосировини через 
аукціони 

3. Зменшення 
обсягів наявної лісосировини, низький 
рівень відтворення лісового фонду 

4. Обмежена 
кількість великих земельних ділянок 
під інвестиції 

5. Продовження 
дії пандемії загрожує туристичному 
сектору  

6. Трудова 
міграція 

7. Сезонний недобір працівників 

8. Відсутність 
ефективної державної системи 
верифікації податкової дисципліни 
мешканців – реєстрації підприємницької 
діяльності, офіційного 
працевлаштування, сплати податків і 
орендної плати з земельних ділянок і 
нерухомого майна тощо 

 

 

 

Таблиця 5. Характеристика чинників людського та соціального капіталу 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Позитивні демографічні тенденції 
(додатний природний приріст) 

2. Міцні міжлюдські стосунки 

3. Досить високий рівень безпеки – 
трапляються лише поодинокі 
правопорушення.  

4. Висока активність громадських 
організацій 

5. Зростаючий рівень активності мешканців 
(громадський бюджет) 

6. Значна багатокультурна історична 
спадщина 

1. Досить високий рівень міграції на 
заробітки 

2. Достатньо висока частка пенсіонерів у 
загальній структурі населення 

3. Досить висока частка людей з 
інвалідністю 

4. Обмежена кількість соціальних послуг, 
які надаються вразливим групам. 
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7. Наявність коледжу, розвиток 
традиційних ремесел у громаді 

8. Велика кількість періодичних культурних 
заходів 

 

Можливості Загрози 

1. Високий рівень соціальної мобільності 

2. Відсутність значних соціальних 
конфліктів 

3. Відкриття ліцею на території громади 

1. Виїзд на заробітки активного працездатного 
населення  

2. Загроза виїзду мешканців на постійне 
проживання за межі громади 
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БАЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 
 

Напрямки, тенденції та темпи розвитку Вижницької територіальної громади в 
значній мірі детерміновані чинниками зовнішнього середовища. Однак правильне 
трактування впливу, потенційних можливостей та загроз, які несе за собою їхня 
реалізація, дозволяє сформувати проактивну позицію громади, за якої вона 
виступатиме не як об’єкт, але як суб’єкт управління процесами, що відбуваються. 
За умов існування цих вищезазначених альтернатив можна сформулювати 2 
сценарії розвитку територіальної громади: інерційний сценарій та сценарій 
стійкого зростання. 

 

Інерційний сценарій. 

Вижницька громада знаходиться на периферії соціально-економічних процесів, 
що відбуваються в регіоні: той незначний обсяг інвестиційних ресурсів, які 
вкладаються в місцеву економіку, реалізовані підприємницькі проєкти 
принципово не змінюють економічні перспективи громади ані в її структурному 
вимірі, ані в абсолютних величинах. 

Значні видатки на утримання соціальної інфраструктури, брак заходів, 
направлених на підвищення ефективності їхньої діяльності виключають 
можливість фінансування альтернативних, розвиткових проєктів, реконструкцію 
та розвиток комунальної інженерної інфраструктури, доріг тощо. Де-факто, роль 
місцевого самоврядування зводиться до адміністрування процесів, що 
відбуваються в громаді та навколо неї без спроби зміни їхньої траєкторії і темпів. 
Вирішення питань місцевого характеру в більшості випадків відбувається у стилі 
«гасіння пожеж» - на решту не вистачає ані часу, ані коштів. 

Майже усі ініціативи з боку місцевої влади щодо реалізації важливих задумів, які 
потребують громадської підтримки та, почасти, волонтерської допомоги 
натикаються на пасивність та індивідуалізм мешканців. Вагома частина 
активного працездатного населення виїжджає на заробітки закордон, мігрує на 
постійне проживання у великі міста (Чернівці, Івано-Франківськ тощо).  

Розвиток подій в такому напрямку має ризик бути реалізованим, якщо: 

- адміністративно-територіальна реформа «пробуксовує» в кабінетах 
центральних органів влади, місцеве самоврядування залишається один на 
один зі своїми проблемами; 

- розподіл коштів, призначених для підтримки територіальних громад, 
продовжує відбуватись на непрозорій основі, що зміщує напрям 
прикладення зусиль значної частини представників місцевої влади з 
підвищення ефективності власної діяльності на пошук альтернативних 
шляхів вирішення питань місцевого характеру; 

- місцева влада розпорошує власні зусилля на «латанні дір», не залишаючи ні 
людських ресурсів, ані коштів на реалізацію ініціатив, спрямованих на 
активізацію населення, використання туристично-рекреаційного потенціалу 
території, залучення інвестицій; 
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- повільно, але невпинно наростають процеси громадського невдоволення, 
антагонізму, які знаходять своє відображення у конфронтації на рівні 
депутатського корпусу та виконавчої влади, складності прийнятті міською 
радою важливих для розвитку громади рішень; 

- комунальна інженерна інфраструктура Вижниці та сіл громади майже не 
розвивається. Незначні кошти бюджету розвитку громади дозволяють 
заледве покрити потребу поточних та капітальних ремонтів. 

 

Сценарій стійкого зростання. 

Завдяки проактивній позиції місцевої влади, якій вдалося налагодити співпрацю з 
усіма групами зацікавлених сторін на місцевому рівні, громада поступово 
перетворюється на центр тяжіння для реалізації амбітних проєктів у сфері 
культури та спорту. Ефективні дії місцевої влади згуртовують мешканців навколо 
спільних інтересів, територіальні конфлікти поступово елімінуються, на 
політичному рівні різним групам інтересів вдається знайти спільний знаменник в 
усіх стратегічно важливих для місцевого розвитку питань. 

Вижницька громада стає популярним місцем для відвідування туристів – як 
вітчизняних, так і з-за кордону. Завдяки диверсифікованій туристичній 
пропозиції, цей напрям, наряду з розвиненим малим фермерством та переробкою,  
стає вагомим сектором місцевої економіки. 

Позитивні тенденції соціально-економічного розвитку сприяють покращенню 
місцевої демографічної ситуації: з часом зупиняються міграційні процеси, 
спостерігається природній приріст населення. 

Це можливо за таких умов: 

- адміністративно-територіальна реформа дає свої помітні позитивні 
результати, макроекономічна ситуація, в тому числі, міжнародне становище 
України, покращується; 

- органи державної влади в центрі та на регіональному рівні діють як 
злагоджений механізм на основі максимальної транспарентності та 
відкритості, в тому числі у питанні реалізації політики матеріально-технічної 
підтримки місцевого самоврядування 

- економіка громади, регіону відроджується, що слугує однією з основних 
передумов до зміни напрямку міграційних процесів; 

- серед мешканців об’єднаної громади відчутно збільшується рівень місцевого 
патріотизму. Поряд із регіональною та національною самоідентифікацією, 
випрацьовується ідентичність, чітко пов’язана з територіальною громадою; 

- в рамках поточної роботи представницьким органам влади вдається 
уникнути популістичних гасел та опрацьовувати компромісні рішення без 
втрати їхньої ефективності; 

- розвиток громади в просторовому плані відбувається гармонійно: усі її 
населені пункти інтегруються де-факто навколо спільних цілей місцевого 
розвитку 

 

Ставши на стежку стратегічного планування, Вижницька територіальна громада 

зайняла тим самим активну позицію у формуванні власного майбутнього, яке 

повинно реалізуватися саме за сценарієм стійкого зростання. Такий сценарій 
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дозволив сформулювати стратегічне бачення її розвитку - майбутній бажаний 

стан громади, до якого вона прагне, реалізовуючи заплановану діяльність. 

Бачення виступає інтегруючим чинником, як на етапі планування, так і на етапі 

впровадження стратегії. Досягнення стану, описаного в баченні – це найбільш 

віддалена мета, до якої прямує, здобуваючи чергові цілі. 

 

 

   

 
є воротами в Карпати та являє собою екологічно 

чисту та самобутню територію з автентичним 
ландшафтом та заможними гостинними людьми, 
є буковинським центром культури, традицій, 
народних ремесл, туризму та рекреації 

БАЧЕННЯ "ВИЖНИЦЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА У 2029 РОЦІ" 
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ОБГРУНТУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАЦІЙНИХ ЦІЛЕЙ 
СТРАТЕГІЇ 

 

Сформульовані в Стратегії пріоритети розвитку випливають з бачення того, якою  
Вижницька територіальна громада повинна стати у 2029 році. Ці пріоритети були 
визначені як найважливіші з огляду на створення ними в довготерміновій 
перспективі максимально сприятливого середовища для прискореного зростання. 
Зазначені пріоритети розвитку сутнісно виражаються в стратегічних цілях 
(багаторічна перспектива – до 2026 року), з яких випливають операційні цілі 
(короткотермінова, трирічна перспектива). Для їх досягнення визначаються 
відповідні завдання, які слугують концентрації фінансових та організаційних 
ресурсів Вижницької територіальної громади на найближчі роки. 

Таким чином, було визначено чотири стратегічні пріоритети, які повинні стати 
рушійною силою майбутнього розвитку громади. Цими пріоритетами є: 

- Вижницька громада – територія розвиненого підприємництва та 
сільського господарства 

Перелік напрямків прикладення зусиль, які повинні привести до досягнення 
поставленої мети, включає в себе дві операційні цілі 

- Вижницька громада – важливий центр туризму та рекреації 

Комплекс завдань в рамках таким чином сформульованого стратегічного 
пріоритету передбачає досягнення вимірних та конкретних результатів за 
трьома операційними напрямками 

- Вижницька громада – простір для всебічного розвитку та 
самореалізації 

Сутність діяльності в рамках виконання закладених у стратегічну ціль 
орієнтирів знаходить своє відображення у чотирьох операційних цілях 

- Вижницька громада – місце, комфортне для життя 

Діяльність в рамках даного стратегічного напрямку отримала своє 
відображення у відповідній системі цілепокладання, котра включає в себе 
п’ять операційних цілей 

Згідно логіки стратегічного планування, сформульовані таким чином пріоритети 
прикладення зусиль усіх зацікавлених у розвитку Вижницької територіальної 
громади сторін дозволять досягнути максимального ефекту від використання 
обмежених фінансових, трудових, часових та інших ресурсів, впритул 
наблизившись до тієї ситуації, в якій стратегічні бачення її майбутнього у всіх 
описаних аспектах втілиться в життя. 

Систему цілепокладання в межах стратегічної цілі 1 «Вижницька громада – 
територія розвиненого підприємництва та сільського господарства» 
представлена графічно на рис. 5. 

На сьогодні місцева економічна база, в певній мірі, звужена рамками діяльності 
дрібних селянських господарств, лише невелика частина земель громади 
обробляється із використанням сучасної техніки та технологій – речей, які не є 
доступними для розрізнених суб’єктів з огляду на їхню високу вартість. З огляду 
на це, задля підвищення ефективності діяльності аграрного сектору економіки 
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громади одним із пріоритетів місцевого самоврядування повинно стати розвиток 
сільськогосподарської кооперації – за рахунок технічного дооснащення діючого 
обслуговуючого кооперативу, сприянню поглибленій диверсифікації сільського 
господарства. 

 

Рисунок 1. Структура цілей стратегічного напряму 1 

 
 

Умови жорсткої конкуренції за обмежені по своїй природі інвестиційні ресурси 
актуалізують зусилля з покращення інституційного забезпечення економічного 
розвитку та залучення інвестицій. Змістовне наповнення цього напрямку, окрім 
іншого, передбачає заснування центру креативної економіки з базовим профілем 
бізнес-інкубатору,  формування каталогу інвестиційних пропозиції, однією з яких 
в стратегічній перспективі має стати більша за своєю територією неподільна 
земельна ділянка, сформована в результаті агрегування міською радою земель 
для цих цілей. Як наслідок, це слугуватиме потужним імпульсом для покращення 
інвестиційного іміджу громади. Наряду із цим, налагодження міжмуніципальної 
співпраці із сусідніми громадами у питанні реалізації робіт з руслорегулювання 
направлене на вирішення двох проблем – екологічної та проблему непрозорості 
проведення вищезгаданої категорії робіт. 

Ієрархія цілей другого стратегічного напрямку «Вижницька громада – 
важливий центр туризму та рекреації» відображена на рисунку: 

 

Рисунок 2. Структура цілей стратегічного напряму 2 

 
 

Один із напрямків прикладення зусиль, направлених на максимізації 
використання особливого потенціалу громади у сфері туризму та рекреації 
полягає у сприянні розвитку традиційних ремесел/промислів та інновацій: шляхом 
інвентаризації/ формування каталогу майстрів, що є сучасними носіями 
традиційних ремесел/промислів, облаштування при Вижницькому коледжі 
мистецтв та дизайну тематичного простору «Місто майстрів», розроблення та 
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промування нових тематичних туристичних маршрутів у співпраці з сусідніми 
громадами. 

З огляду на перманентний брак коштів, почасти відсутність важелів впливу, 
наявні в громаді об’єкти, потенційно привабливі для туристів та приїжджих, 
прийшли в занепад. Це обумовлює актуальність скоординованих зусиль  усіх 
зацікавлених сторін з облаштування туристично привабливих місць та місць 
проведення масових подій. Серед таких місць першочерговими до уваги є вічевий 
майдан, об’єкти історичного та бальнеологічного напрямків. 

Широкі можливості субрегіону у сфері туризму визначають потребу максимізації 
їх використання, тобто розвитку тематичних напрямків туризму: 
екстремального бальнеологічного, агротуризму, фестивального, спортивного, 
музейного тощо. З огляду на особливості галузі, належне опрацювання та 
подальше промування туристично-рекреаційних пропозицій потребує співпраці із 
сусідніми громадами та операторами туристичного ринку. 

Логіка того, яким чином можливо «Вижницька громада – простір для 
всебічного розвитку та самореалізації» розкривається через такі операційні 
напрямки: 

 

Рисунок 3. Структура цілей стратегічного напряму 3 

 
 

Підвищення якості освітніх послуг у громаді – одна із першочергових для 
досягнення цілей в рамках стратегічного розвитку громади, адже саме найменші її 
мешканці формуватимуть, в значній мірі, формуватимуть її людський потенціал, 
місцеві молодь і діти є одними з основних вигодонабувачів тих позитивних змін, 
що відбуваються в громаді. Тому серед актуальних як в найближчій, так і в 
середньо- та далекостроковій перспективі завдань по досягненню даної цілі 
повинні бути такі, що пов’язані із розширенням мережі дошкільних навчальних 
закладів, покращення технічного забезпечення комунальних освітніх навчальних 
закладів, підвищення якості навчального процесу, в т. ч. за рахунок збільшення 
функціональності об’єктів комунальної освітньої інфраструктури. 

З огляду на важливість сфери охорони здоров’я при формуванні якості життя 
мешканців, жодна територіальна громада не може обійти увагою  питання 
забезпечення на належному рівні роботи медичних закладів, в яких здійснюється 
обслуговування місцевого населення – в незалежності від форми власності. Таким 
чином, питання . підвищення якості медичних послуг у громаді також належить до 
пріоритетів уваги Вижницької громади, включаючи в себе у якості першочергових 
завдань такі, як технічне оснащення закладів, капітальні та поточні ремонтні 
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роботи закладів первинної та вторинної ланки охорони здоров’я, підвищення 
якості спеціалізованого медичного обслуговування місцевого населення тощо. 

Один із коренів успіху кожної спільноти, кожного мешканця зокрема міститься у 
внутрішньому світосприйнятті індивідуму, в його моральних принципах та 
нормах поведінки, які складаються в єдине ціле та є підставою для гуртування 
окремих людей в громаду як єдине інтегроване ціле. Це обумовлює актуальність 
постановки операційної цілі «Забезпечення культурних потреб та здорового 
способу життя усіх верств населення», яка передбачає розвиток місцевої 
інфраструктури культури, перетворення бібліотек на сучасні інформаційні 
центри, що відповідатимуть потребам різних вікових категорій населення, 
реалізація таких великих інвестиційних проєктів, як будівництво власної 
спортивної бази ДЮСШ, будівництво басейну в м. Вижниця. Окрім 
інфраструктурних, важливим є також комплексна інституційна реорганізація 
закладів культури громади. 

Операційна ціль «Розвиток громадської активності» постала у відповідь на 
існуючий доволі низький рівень заангажованості мешканців у вирішенні місцевих 
проблем. На найближчу та середньострокову перспективу початковому етапі 
передбачається створення школи жіночого лідерства, створення на базі Будинку 
дитячої та юнацької творчості сучасного простору для реалізації молодіжних 
ініціатив, започаткування, залучення громадськості до реалізації соціально-
місцевих культурних проектів. 

Те, яким чином досягнути стратегічної цілі «Вижницька громада – місце, 
комфортне для життя», відображається через структуру відповідних 
операційних цілей: 

 

Рисунок 4. Структура цілей стратегічного напряму 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Питання покращення системи водо-постачання та водовідведення в громаді, 
особливо з огляду на стан локальних мереж (такий, що потребує першочергового 
втручання), становить на сьогодні об’єкт стратегічної ваги практично 
безальтернативно для усіх новоутворених громад. У випадку Вижницької 
територіальної громади ця ситуація накладається також на особливості рельєфу 
території, недостатню розвинутість та почасти аварійний стан цих мереж. З 
огляду на наведене, уже в межах операційної перспективи актуальним є початок 
масштабної реконструкції і капітального ремонту водопровідних та 
каналізаційних мереж, очисних споруд, водовідвідних каналів. У якості середньо- 
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та довгострокової перспективи необхідно також ставити завдання щодо 
збільшення кількості домогосподарств, охоплених цими послугами. 

Модернізація та розвиток транспортних комунікацій в середині громади, наряду із 
важливістю її у питаннях формування сприятливих умов проживання, 
підвищення можливостей для внутрішньої мобільності мешканців, в Стратегії 
сталого розвитку Вижницької першочергово розглядається як напрямок 
підвищення її економічної спроможності, підвищення можливостей фізичної 
комунікації мешканців. Окреме місце в рамках проблематики, що розглядається, 
шляхом включення в операційний план відповідних проектів/завдань, виділено 
питанням капітального ремонту місцевих доріг,  капітального ремонту діючих та 
будівництва нових мостових переходів, розвитку місцевої велосипедної 
інфраструктури, безпеки та зручності пішоходів, покращенню умов комунікації 
для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення загалом. 

В рамках благоустрою території міста та сіл громади важливим бачиться 
створення комфортних умов для проживання шляхом розширення та 
урізноманітнення громадського простору в населених пунктах громади. Пілотні 
проекти в рамках цього завдання скеровані на створення додаткових зручностей 
для мешканців та відвідувачів: капітальний ремонт центральних частин сіл 
громади, розвиток мережі вуличного освітлення, Ремонт  фасадів будівель, що 
знаходиться в історичні частині м. Вижниця.  Окремим важливим аспектом 
забезпечення благоустрою є забезпечення ефективності організації надання 
комунальних послуг шляхом підвищення технічної оснащеності місцевого 
комунального підприємства. 

Громада знаходиться у зоні підвищеної небезпеки стихійних явищ, в першу чергу, 
пов’язаних із загрозами повеней та пожеж. Тому операційна ціль «Підвищення 
готовності до надзвичайних ситуацій» є однією із першочергових до реалізації в 
межах Стратегічного плану сталого розвитку. Це виявляється цілий спектр 
завдань, серед яких першочерговими є такі, як всебічне сприяння проведенню 
берегоукріплювальних робіт та будівництву протипаводкових споруд вздовж р. 
Черемош, розширення мережі пожежних команд, створення 
мультифункціонального Центру безпеки та реагування, реалізація просвітницької 
роботи з молоддю щодо дій у випадку надзвичайних ситуацій. 

Вдосконалення системи управління твердими побутовими відходами на меті 
підвищення рівня естетичної привабливості її громадського простору, 
забезпечення захисту навколишнього середовища від негативного впливу 
побутових та інших відходів. На це повинні бути направлені такі заходи, як 
забезпечення 100% покриття усіх домогосподарств громади системою 
централізованого збору сміття, поетапна організація належної роботи місцевого 
полігону для захоронення твердих побутових відходів, поступове запровадження 
на території громади системи їх роздільного збору, створення пункту прийому та 
сортування сміття, цілий ряд інформаційно-просвітницьких заходів. 
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ІНДИКАТОРИ ВПЛИВУ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ СТРАТЕГІЇ 
 

Логічним продовженням етапу здійснення стратегічного вибору є розроблення 
інструментарію для подальшого моніторингу та стратегічного управління. 
діяльність в напрямку поставленої цілі потребує чітких якісних та кількісних 
вимірників для відслідковування правильності дій та рішень, які приймаються. 

Структура цілей Стратегії розвитку Вижницької територіальної громади, 
обґрунтована в попередньому розділі, також містить детальний опис пріоритетів 
(стратегічних цілей), обраних в рамках діяльності по досягненню бачення 
майбутнього об’єднаної громади у визначених часових рамках – 2021-2029 рр. та 
комплекс операційних цілей, досягнення яких забезпечить трансформаційні 
зрушення/зміни в рамках визначених пріоритетів. Напрямок цих змін в рамках 
заданої системи координат містить власну індикативну платформу, котра 
дозволяє їх відповідним чином критеріально описати. 

Для відслідковування збіжності процесів керованих змін із закладеними у 
документі стратегічними цілями визначено індикатори впливу – показники, які у 
середньо- та довгостроковій перспективі дозволяють здійснювати 
відслідковування ефективності місцевого управління. 

Рівень операційних цілей у якості критеріїв передбачає визначення індикаторів 
результату – в першу чергу, це показники, закладені в результуючій частині опису 
завдань плану реалізації Стратегії, що уможливлюють процес її поточного 
моніторингу. 

Детальний опис критеріальної платформи в рамках структури цілей Стратегії 
сталого розвитку Вижницької територіальної громади подано нижче в табличній 
формі. 

 

Таблиця 6. Індикатори впливу діяльності в рамках досягнення стратегічної цілі 1 

Стратегічна ціль 1 
ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ТЕРИТОРІЯ РОЗВИНЕНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

Індикатори впливу 

 Збільшення дохідної частини бюджету громади як за рахунок власних 
джерел так і закріплених загальнодержавних податків, зборів та інших 
обов'язкових платежів 

 Зростання обсягу капіталовкладень в різні сектори місцевої економіки 
 Зростання купівельної спроможності місцевого населення 
 Збільшення кількості суб’єктів господарської діяльності, зареєстрованих в 

громаді 

 Збільшення продуктивності праці в місцевому сільськогосподарському 
секторі економіки 

 Збільшення частки молоді, жінок та осіб старшого віку, які беруть активну 
участь у соціальних та економічних процесах на території громади 
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Операційна ціль Індикатори результату 

1.1. Розвиток 
сільськогосподарської 
кооперації 

 Кількість підприємств, мешканців, що скористались 
послугами сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу 
 Обсяг виробленої продукції переробної промисловості 
 Збільшення обсягу реалізованої продукції місцевими 

сільськогосподарськими підприємствами/ індивідуальними 
фермерами 

1.2. Покращення 
інституційного забезпечення 
економічного розвитку та 
залучення інвестицій 

 Збільшення обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) 
місцевими підприємствами 
 Зростання рівня зайнятості місцевих мешканців 
 Рівень задоволення мешканців адміністративними 

послугами 
 Діюче підприємство за співпраці сусідніх громад з 

основним профілем, пов’язаним із проведенням 
руслорегулювальних робіт 
 Кількість зареєстрованих нових суб’єктів 

підприємницької діяльності на території громади 

 

 

Таблиця 7. Індикатори впливу діяльності в рамках досягнення стратегічної цілі 2 

Стратегічна ціль 2 
ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ ТА РЕКРЕАЦІЇ 

Індикатори впливу 

 Рівень впізнаваності територіальної громади як туристичної локації 
 Зростання вагомості туристичного сектору місцевої економіки у 

формуванні фінансової спроможності громади 

Операційна ціль Індикатори результату 

2.1. Сприяння розвитку 
традиційних 
ремесел/промислів та 
інновацій 

 Рівень зацікавлення територією громади серед 
потенційних туристів 
 Рівень знань серед потенційних відвідувачів про 

туристичні можливості громади 
 Кількість внутрішніх і закордонних туристів і гостей, що 

відвідали громаду 
 Кількість випускників місцевих шкіл, що стали 

студентами Вижницького коледжу мистецтв та дизайну 

2.2. Облаштування 
туристично привабливих 
місць та місць проведення 
масових подій 

 Кількість внутрішніх і закордонних туристів і гостей, що 
відвідали громаду 
 Рівень задоволеності мешканців, в т. ч. неповносправних 

осіб з користання місцевим громадським простором 

2.3. Розвиток тематичних 
напрямків туризму 

 Кількість внутрішніх і закордонних туристів і гостей, що 
відвідали громаду 
 Рівень зацікавлення територією громади серед 

потенційних туристів 
 Наявне інформаційне підґрунтя для прийняття рішення 

щодо розвитку бальнеологічного напрямку туризму 
 Кількість осіб, які відвідали заходи, організовані/ 
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співорганізовані міською радою впродовж року 

 

 

Таблиця 8. Індикатори впливу діяльності в рамках досягнення стратегічної цілі 3 

Стратегічна ціль 3 
ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ПРОСТІР ДЛЯ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА 

САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 

Індикатори впливу 

 Збільшення рівня інтеграції мешканців в рамках єдиної громади 
 Зростання рівня місцевого патріотизму 
 Підвищення іміджу громади як одного із культурних осередків регіону 
 Покращення стану фізичного та психічного здоров’я місцевого населення 
 Підвищення рівня місцевого соціального капіталу 

Операційна ціль Індикатори результату 

3.1. Підвищення якості 
освітніх послуг у громаді 

 Результати моніторингу та самоаналізу діяльності ЗЗСО 
 Результати зовнішнього незалежного оцінювання 
 Збільшення рівня успішності за результатами іспитів та 

участі в олімпіадах 
 Обсяг економії коштів на опалення/ освітлення об’єктів 

освітньої інфраструктури 
 Збільшення місткості комунальних установ дошкільної 

освіти 

3.2. Підвищення якості 
медичних послуг у громаді 

 Рівень задоволення мешканців доступністю медичних 
послуг 
 Видатки бюджету на електроенергію та опалення 

місцевих закладів охорони здоров’я 
 Рівень задоволеності мешканців якістю надання медичних 

послуг на вторинній та первинній ланках 
 Рівень задоволення працівників медичних установ 

громади умовами праці 
 Зменшення потреби інтервенцій соціальних служб у 

справи поводження з дітьми в сім’ях 

3.3. Забезпечення культурних 
потреб та здорового способу 
життя усіх верств населення 

 Збільшення можливостей реалізації культурних проектів 
на теренах громади згідно із зростаючими потребами 
 Рівень задоволеності мешканців можливостями 

організації дозвілля 
 Рівень задоволеності мешканців з культурної пропозиції 
 Рівень задоволення мешканців з можливостей спортивної 

інфраструктури в громаді 
 Рівень задоволення мешканців з можливостей спортивної 

інфраструктури в громаді 

3.4. Розвиток громадської 
активності 

 Рівень задоволеності мешканців з культурної пропозиції 
 % учасників форумів, які декларують бажання повторно 

взяти участь в заходах, організовуваних в громаді 
 Кількість створених громадських організацій 
 Кількість жінок, які є активними учасниками проекту 

«Центр жіночого лідерства» 
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Таблиця 9. Індикатори впливу діяльності в рамках досягнення стратегічної цілі 4 

Стратегічна ціль 4 
ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ 

Індикатори впливу 

 Підвищення рівня внутрішньої мобільності населення 
 Збільшення рівня привабливості об’єднаної громади як місця проживання 
 Зростання рівня місцевого патріотизму 

 Підвищення рівня задоволення мешканців станом природного середовища 

Операційна ціль Індикатори результату 

4.1. Покращання системи 
водопостачання та 
водовідведення в громаді 

 Протяжність відремонтованих водовідвідних каналів 
 Рівень задоволення мешканців діяльністю мережі 

водопостачання та водовідведення 
 Розширення мережі дощової каналізації в м. Вижниця  

4.2. Модернізація та розвиток 
транспортних комунікацій в 
середині громади 

 Рівень задоволеності мешканців з якості дорожньої 
інфраструктури 
 Збільшення рівня задоволеності мешканців з 

користування інфраструктурою публічного транспорту 
 Зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод 
 Рівень задоволеності мешканців з чистоти та благоустрою 

в населених пунктах громади 

4.3. Благоустрій території 
міста та сіл громади 

 Видатки бюджету на вуличне освітлення 
 Рівень задоволеності мешканців і приїжджих з 

облаштування місць громадського користування 
 Рівень задоволеності мешканців з надання ритуальних 

послуг 
 Рівень задоволення мешканців комунальними послугами 

4.4. Підвищення готовності до 
надзвичайних ситуацій 

 Рівень сукупної річної матеріальної шкоди мешканців від 
річкових повеней 
 Рівень матеріальної шкоди мешканців від пожеж 
 Рівень готовності молоді до дій у випадку надзвичайної 

ситуації 
 Рівень задоволеності мешканців та приїжджих рівнем 

громадської безпеки 

4.5. Вдосконалення системи 
управління твердими 
побутовими відходами 

 Відношення відсортованих твердих побутових відходів до 
невідсортованих 
 Рівень задоволеності мешканців з чистоти навколишнього 

середовища громади 
 Кількість реалізованих масових заходів/кампаній на 

екологічну тематику 
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УЗГОДЖЕНІСТЬ З ДЕРЖАВНИМИ, ГАЛУЗЕВИМИ ТА 
РЕГІОНАЛЬНИМИ СТРАТЕГІЯМИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ 

 

Стратегія розвитку Вижницької територіальної громади розроблена на основі 
положень Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про засади державної регіональної політики», «Про державне 
прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України», нормативно-правових актів Президента України та Кабінету Міністрів 
України (в т.ч. постанови КМУ «Про затвердження Порядку розроблення 
регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також 
проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених 
регіональних стратегій і планів заходів»). 

Згідно з методологією розроблення документу, у глобальному вимірі Стратегія 
розвитку територіальної громади базується на основних постулатах концепції 
сталого розвитку та, як наслідок, узгоджується із цілями сталого розвитку 2016-
2030 (ЦСР), затвердженими 2015 року на саміті ООН та з розробленою на їх 
підставі національною системою ЦСР, викладеною у Національній доповіді «Цілі 
сталого розвитку: Україна». Ці взаємозв’язки відображено у табл. 10. 

 

Таблиця 10. Взаємозв’язок цілей сталого розвитку з цілями Стратегії розвитку 
Вижницької ТГ 

Цілі сталого розвитку 

Стратегічні цілі Стратегії розвитку 
Вижницької територіальної громади на 2021-

2029 роки 
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Ціль 1. Подолання бідності     

Ціль 2. Подолання голоду, досягнення продовольчої 
безпеки, поліпшення харчування і сприяння сталому 
розвитку сільського господарства 

 
 

  

Ціль 3. Забезпечення здорового способу життя та 
сприяння благополуччю для всіх у будь-якому віці 

 
 

  

Ціль 4. Забезпечення всеохоплюючої і справедливої 
якісної освіти та заохочення можливості навчання 
впродовж усього життя для всіх 

 
 

  

Ціль 5. Забезпечення гендерної рівності, розширення 
прав і можливостей усіх жінок та дівчат 
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Ціль 6. Забезпечення доступності та сталого 
управління водними ресурсами та санітарією 

 
 

  

Ціль 7. Забезпечення доступу до недорогих, 
надійних, стійких і сучасних джерел енергії для всіх 

 
 

  

Ціль 8. Сприяння поступальному, всеохоплюючому 
та сталому економічному зростанню, повній і 
продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх 

 
 

  

Ціль 9. Створення стійкої інфраструктури, сприяння 
всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям 

 
 

  

Ціль 10. Скорочення нерівності     

Ціль 11. Забезпечення відкритості, безпеки, 
життєстійкості й екологічної стійкості міст, інших 
населених пунктів 

 
 

  

Ціль 12. Забезпечення переходу до раціональних 
моделей споживання і виробництва 

 
 

  

Ціль 13. Вжиття невідкладних заходів щодо 
боротьби зі зміною клімату та її наслідками 

 
 

  

Ціль 14. Збереження та раціональне використання 
океанів, морів і морських ресурсів в інтересах сталого 
розвитку 

 
 

  

Ціль 15. Захист та відновлення екосистем суші та 
сприяння їх раціональному використанню, 
раціональне лісокористування, боротьба з 
опустелюванням, припинення і повернення назад 
(розвертання) процесу деградації земель та зупинка 
процесу втрати біорізноманіття 

 

 

  

Ціль 16. Сприяння побудові миролюбного і 
відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, 
забезпечення доступу до правосуддя для всіх і 
створення ефективних, підзвітних та заснованих на 
широкій участі інституцій на всіх рівнях 

 

 

  

Ціль 17. Зміцнення засобів здійснення й активізація 
роботи в рамках глобального партнерства в 
інтересах сталого розвитку 

 
 

  

 

Окрім того, стратегії самоврядних громад мають відповідати цілям державної 
політики у сфері регіонального розвитку, а отже узгоджуватися зі «Державною 
стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки» та обласною стратегією. 

Згідно з класифікацією «Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 
роки» за функціональним типом територій Вижницька громада належить до 
гірських територій Українських Карпат. 

Стратегічні та операційні цілі Стратегії розвитку Вижницької територіальної 
громади відповідають окремим завданням за напрямами, визначеними для 
досягнення стратегічних та оперативних цілей Державної стратегії регіонального 
розвитку на 2021-2027 роки. Ці взаємозв’язки відображено у табл. 11. 
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Таблиця 12. Взаємозв’язок цілей і завдань Державної стратегії регіонального 
розвитку на 2021-2027 роки з цілями Стратегії розвитку Вижницької ТГ 

Стратегічні та оперативні цілі Державної 
стратегії розвитку на 2021-2027 роки 

Стратегічні цілі Стратегії розвитку Вижницької 
територіальної громади на 2021-2029 роки 
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Стратегічна ціль І. Формування згуртованої держави в соціальному, гуманітарному, 
економічному, екологічному, безпековому та просторовому вимірах 

Оперативна ціль 2. Збереження навколишнього 
природного середовища та стале використання 
природних ресурсів, посилення можливостей 
розвитку територій, які потребують державної 
підтримки (макро- та мікрорівень) 

 

 

  

Оперативна ціль 4. Розвиток інфраструктури та 
цифрова трансформація регіонів 

 
 

  

Оперативна ціль 5. Формування єдиного освітнього, 
інформаційного, культурного простору в межах всієї 
території України 

 
 

  

Стратегічна ціль ІІ. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів 

Оперативна ціль 1. Розвиток людського капіталу     

Оперативна ціль 2. “Сприяння розвитку 
підприємництва, підтримка інтернаціоналізації 
бізнесу у секторі малого та середнього 
підприємництва” 

 

 

  

Оперативна ціль 3. Підвищення інвестиційної 
привабливості територій, підтримка залучення 
інвестицій 

 
 

  

Стратегічна ціль ІІІ. Розбудова ефективного багаторівневого врядування 

Оперативна ціль 1. Формування ефективного 
місцевого самоврядування та органів державної 
влади на новій територіальній основі 

 
 

  

Оперативна ціль 5. Забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, запобігання та 
протидія домашньому насильству та дискримінації 

 
 

  

 

Цілі та завдання Стратегії розвитку Вижницької громади тісно переплітаються з 
цілями Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року (рис. 5). 
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Рисунок 5. Взаємоузгодження пріоритетів розвитку Вижницької ТГ зі Стратегією 
розвитку Чернівецької області 

 

 

Стратегія розвитку Вижницької ТГ  
на 2021-2029 роки 

Стратегії розвитку Чернівецької області 
на період до 2027 року 
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ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ЗАВДАНЬ 
 

Основні джерела фінансування передбачених стратегією заходів –це бюджет 
громади та зовнішні джерела (зокрема, субвенції, дотації, ґранти, позики, 
кредити). Джерелами отримання коштів на фінансування запланованих заходів 
можуть бути державні цільові програми, спрямовані на реалізацію проєктів 
регіонального і місцевого розвитку, які реалізують міністерства, регіональні та 
національні установи (таблиця 13), а також проєкти, що фінансуються 
міжнародними фондами та програмами (таблиця 14). 

 

Таблиця 13. Державні та регіональні цільові програми, які можуть стати 
потенційним джерелом фінансування окремих завдань Стратегії розвитку 
громади 

Назва цільової програми 
Пріоритетні напрями і вибрані заходи в рамках 

програми 

Бюджетна програма «Державний 
фонд регіонального розвитку» 

https://new.dfrr.minregion.gov.ua/ 

Кошти державного фонду регіонального розвитку 
спрямовуються на виконання інвестиційних програм і 
проектів регіонального розвитку, що мають на меті 
розвиток регіонів і відповідають пріоритетам, 
визначеному в Державній стратегії регіонального 
розвитку та відповідних регіональних стратегіях 
розвитку 

Державний дорожній фонд Фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 
ремонту і утримання автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, вулиць і доріг 
комунальної власності у населених пунктах у вигляді 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. 

Державна програма “Спроможна 
школа для кращих результатів” 

Розпорядник коштів програми – 
Міністерство освіти і науки України 

Субвенція спрямовується на реалізацію проектів, 
пов’язаних із формуванням нового освітнього 
простору, безпечного та інклюзивного (безбар’єрного) 
освітнього середовища, проведенням реконструкції та 
капітального ремонту будівель (їх частин), споруд 
закладів загальної середньої освіти 

Бюджетна програма «Фонд 
розвитку закладів фахової 
передвищої та вищої освіти» 

http://t.ly/iCvJ 

Розпорядник коштів програми – 
Міністерство освіти і науки України 

здійснення невідкладних аварійно-відбудовних та 
ремонтних робіт; 

забезпечення технічних протипожежних заходів у 
закладах освіти; 

здійснення заходів з енергоефективності; 

завершення будівництва нових будівель і споруд, 
реконструкція, капітальний ремонт будівель (їх 
частин), споруд, спортивних майданчиків, формування 
нового освітнього простору. 

Державна цільова соціальна 
програма розвитку фізичної 
культури і спорту на період до 2024 
року 

Популяризація здорового способу життя; 

Розвиток спортивної інфраструктури. 

https://new.dfrr.minregion.gov.ua/
http://t.ly/iCvJ
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http://t.ly/1DNh 

Український культурний фонд 

https://ucf.in.ua/ 

сприяння міжкультурному діалогу та підтримка 
культурного розмаїття; 

підтримка проектів, націлених на місцевий розвиток в 
умовах децентралізації; 

сприяння збереженню культурної спадщини та 
промоція цілісного та орієнтованого на майбутнє її 
розуміння; 

сприяння розвитку освітніх ініціатив, впровадженню 
інновацій, цифрових технологій та діджиталізації у 
сфері культури; 

інституційна підтримка організацій в у секторах 
культури, креативних індустрій та культурно-
пізнавального туризму; 

сприяння розвитку культурно-пізнавального 
(внутрішнього) туризму в Україні. 

Державна програма розвитку 
транскордонного 
співробітництва на 2021—2027 
роки 

Активізація та розвиток транскордонного 
співробітництва, сприяння встановленню і 
поглибленню економічних, соціальних, наукових, 
технологічних, екологічних, культурних, туристичних 
та інших відносин між суб’єктами та учасниками таких 
відносин України та інших держав в умовах співпраці 

Комплексна програма розвитку 
малого та середнього 
підприємництва у Чернівецькій 
області на 2021–2022 роки 

Впровадження механізмів фінансово-кредитної 
підтримки суб’єктів малого та середнього 
підприємництва; 

Забезпечення співфінансування грантових 
(міжнародних) проєктів, спрямованих на розвиток і 
популяризацію підприємництва; 

Надання одноразової допомоги для започаткування 
власної справи безробітним, які виявили бажання 
займатися підприємницькою діяльністю; 

Залучення суб’єктів малого та середнього 
підприємництва до участі у програмах 
транскордонного співробітництва та конкурсних 
відборах на отримання грантів для розвитку бізнесу; 

Виготовлення презентаційних, інформаційних 
матеріалів для залучення інвестицій у розвиток малого 
та середнього підприємництва; 

Розробка та обслуговування інтерактивного порталу 
Чернівецької області, у тому числі інвестиційної карти 

Комплексна програма розвитку 
туризму в Чернівецькій області на 
2021–2023 роки 

Розвиток туристичної інфраструктури; 

Формування інвестиційної привабливості області; 

Популяризація та підвищення іміджу туристично-
рекреаційного потенціалу Чернівецької області; 

Маркетингова та рекламно-інформаційна діяльність; 

Забезпечення на території області безпеки 
вітчизняних та іноземних туристів 

Регіональна програма молодіжної Підвищення рівня компетентностей молоді, у тому 

http://t.ly/1DNh
https://ucf.in.ua/
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політики у Чернівецькій області на 
2021–2025 роки 

числі громадянських компетентностей; 

Підвищення рівня культури волонтерства серед 
молоді; 

Активізація залучення молоді до процесів ухвалення 
рішень; 

Зміцнення соціальної згуртованості молоді, у тому 
числі здійснення обмінів молоддю в межах України та у 
партнерстві з іншими державами і міжнародними 
організаціями; 

Надання фінансової підтримки молодіжним та 
дитячим громадським організаціям. 

Комплексна програма підтримки 
розвитку сільського господарства 
Чернівецької області на 2017–2022 
роки  (нова редакція) 

Підтримка особистих господарств населення, 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, 
фермерських господарств та сільськогосподарських 
підприємств області; 

Популяризація вітчизняної продукції на зовнішніх 
ринках та проведення заходів в агропромисловому 
комплексі області; 

Розвиток сучасних форм кооперації в аграрному 
секторі та створення аграрних інформаційних центрів 
сільськогосподарських дорадчих служб. 

Регіональна програма сприяння 
розвитку громадянського 
суспільства, відзначення свят  
державного, регіонального, 
місцевого значення та здійснення 
представницьких, інших заходів у 
Чернівецькій області на 2021–2023 
роки 

підтримка місцевими органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування організацій 
громадянського суспільства через сприяння у 
реалізації їх проєктів, програм; 

проведення обласних конкурсів проєктів, розроблених 
ІГС; 

 

Таблиця 14. Діючі міжнародні фонди, програми та проєкти, які можуть 
фінансувати окремі завдання Стратегії розвитку громади та надавати технічну 
підтримку реалізації проектів місцевого розвитку у Чернівецькій області* 

Назва організації/програми/ 
програми 

Основні напрями надання фінансової і технічної 
допомоги 

Програма «Децентралізація 
приносить кращі результати та 
ефективність» (DOBRE) 
https://www.globalcommunities.org/
dobre 

 Покращене стратегічне планування; 
 Місцевий економічний розвиток; 
 Покращення комунальних послуг; 
 Покращення роботи місцевих органів 

самоврядування; 
 Бюджетування та управління фінансами; 
 Покращення в залученні громадян; 
 Місцеві ради молоді; 
 Публічна інформація і комунікація 

Програма Interreg NEXT Румунія – 
Україна на період 2021-2027 
https://ro-ua.net/ 

Остаточні пріоритети програми на 2021-2027 роки 
на момент ухвалення Стратегії розвитку громади не 
затверджено. Після територіального аналізу 
Спільний орган управління програми рекомендував 

https://www.globalcommunities.org/dobre
https://www.globalcommunities.org/dobre
https://ro-ua.net/
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до фінансування такі напрями: 
 Адаптація до зміни клімату та запобігання ризику 

катастроф. 
 Посилення охорони і збереження природи.   
 Стале управління водними ресурсами. 
 Забезпечення рівного доступу до медичної 

допомоги. 
 Покращення рівного доступу до освіти. 
 Підвищення ролі культури і сталого туризму. 
 Управління перетином кордонів. 
 Інші заходи задля безпечної Європи. 

Німецьке товариство міжнародного 
співробітництва (GIZ) 
www.giz.de/ukraine-ua 

 ефективне державне врядування; 
 енергоефективність і клімат; 
 сталий економічний розвиток. 

Швейцарсько-український проект 
"Підтримка децентралізації в 
Україні" DESPRO 
http://despro.org.ua/ 

 Допомога об’єднаним громадам, 
 Водопостачання, 
 Поводження з твердими побутовими відходами 

Програма Ради Європи 
«Децентралізація і реформа 
місцевого самоврядування в 
Україні» 
http://www.slg-coe.org.ua 

 Удосконалення системи управління людськими 
ресурсами на місцевому рівні 

 Посилення спроможності територіальних громад 
у наданні послуг 

Програма «U-LEAD з Європою» (ІІ 
фаза) 
http://u-lead.org.ua 

Створення прозорої і підзвітної багаторівневої 
системи управління, яка реагуватиме на потреби 
громадян. 
Навчальна та консультаційна підтримка голів та 
спеціалістів громад. 

Проєкт ПРООН та ЄС «Мери за 
економічне зростання»(2021-2024) 
https://www.m4eg.eu/uk/ 

Надання підтримки мерам і муніципалітетам 
країн Східного партнерства і сприяння тому, щоб 
вони ставали активними провідниками місцевого 
економічного зростання та створення робочих 
місць. 

Північна екологічна фінансова 
корпорація (НЕФКО) 
http://www.nefco.org 

Охорона довкілля 

Глобальний екологічний фонд 
(ГЕФ) 
Програма малих ґрантів 
https://www.sgpinfo.org.ua/ 

 Зменшення наслідків та адаптація до зміни 
клімату; 

 Захист та збереження біорізноманіття; 
 Попередження деградації земель; 
 Захист міжнародних вод; 
 Управління стійкими хімічними забруднювачами; 

Програма розвитку ООН в Україні 
http://www.ua.undp.org/content/ukr
aine/uk/home.html 

 Викорінення бідності; 
 Підвищення потенціалу населення; 
 Забезпечення рівного доступу до результатів 

розвитку; 
 Збереження навколишнього середовища; 
 Сприяння демократичному врядуванню 

Посольство Норвегії в Україні 
https://www.norway.no/en/ukraine/
norway-ukraine/grands-and-projects 

 Ефективне управління; 
 Права людини, верховенство закону 
 Заходи по боротьбі з корупцією; 
 Енергоефективність. 

http://www.giz.de/ukraine-ua
http://despro.org.ua/
http://www.slg-coe.org.ua/
http://u-lead.org.ua/
https://www.m4eg.eu/uk/
https://www.m4eg.eu/uk/about-m4eg/
http://www.nefco.org/
https://www.sgpinfo.org.ua/
http://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home.html
http://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home.html
https://www.norway.no/en/ukraine/norway-ukraine/grands-and-projects
https://www.norway.no/en/ukraine/norway-ukraine/grands-and-projects
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Фінський фонд місцевого 
співробітництва 
https://finlandabroad.fi/web/ukr/pid
trimka-miscevih-gromads-kih-
organizacij 

Пріоритети конкурсу проєктів на 2021-2022 роки: 

 Інноваційні рішення щодо переробки відходів у 
громадах 

 Підвищення обізнаності щодо змін клімату або 
біорізноманіття 

 Пом’якшення втрат у галузі навчання у зв’язку із 
падемією covid-19 

Посольство Сполучених Штатів 
Америки 
https://ua.usembassy.gov/uk/educati
on-culture-uk/current-programs-
grants-uk 

 Культурна асфера; 
 Сфера освіти; 
 Розвиток демократії. 

Програма МЗС Польщі «Польська 
допомога задля розвитку» (Polska 
Pomoc Rozwojowa) 
https://www.gov.pl/web/polskapom
oc 

 Розвиток загальнодержавних і місцевих систем 
антикризового управління, розбудова 
адміністративної спроможності органів 
державного управління до запобігання стихійним 
лихам і катастрофам, які виникають внаслідок 
діяльності людини, і реагування на них, а також 
підвищення оперативної спроможності у цій 
сфері. 

 Підтримка розвитку підприємництва, особливо з 
використанням інноваційних рішень, 
інструментів і технологій. 

 Передача технологій і знань, підтримка 
створення нових робочих місць і популяризація 
підприємництва, особливо у низькоемісійних та 
інноваційних секторах економіки, зокрема у 
сферах ІТ та ІКТ. 

 Зміцнення системи охорони здоров’я, особливо у 
напрямі профілактики і лікування інфекційних 
хвороб (підвищення кваліфікації персоналу, 
розбудова інфраструктури, оснащення). 

 Передача успішних рішень, які базуються на 
чистих технологіях, що запобігають деградації 
довкілля. 

Польсько-українська рада 
молодіжних обмінів 
https://wymianymlodziezy.frse.org.pl
/ 

 вивчення спільного минулого і культурної 
спадщини; 

 набуття необхідних для активної участі у 
соціальному і професійному житті навичок; 

 зміцнення співпраці і обмін досвідом у сфері 
технічної і галузевої освіти; 

 підтримка активної громадської позиції серед 
молоді, зокрема популяризація підприємливості і 
волонтерства; 

 посилення міжкультурного діалогу через 
розвиток відкритості і порозуміння серед 
молодих осіб; 

 посилення ініціатив молоді із сільських територій 
і малих міст. 

Програма RITA 
https://programrita.org/ua/ 

 суспільні та соціальні проблеми, 
 освіта та виховання, 

https://finlandabroad.fi/web/ukr/pidtrimka-miscevih-gromads-kih-organizacij
https://finlandabroad.fi/web/ukr/pidtrimka-miscevih-gromads-kih-organizacij
https://finlandabroad.fi/web/ukr/pidtrimka-miscevih-gromads-kih-organizacij
https://ua.usembassy.gov/uk/education-culture-uk/current-programs-grants-uk
https://ua.usembassy.gov/uk/education-culture-uk/current-programs-grants-uk
https://ua.usembassy.gov/uk/education-culture-uk/current-programs-grants-uk
https://www.gov.pl/web/polskapomoc
https://www.gov.pl/web/polskapomoc
https://wymianymlodziezy.frse.org.pl/
https://wymianymlodziezy.frse.org.pl/
https://programrita.org/ua/


  
 

 

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

 

СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ВИЖНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021-2029 РР. 

45 

  

 розвиток підприємництва, 
 культурна спадщина, 
 розвиток та підтримка третього сектору, 
 розвиток та підтримка місцевого 

самоврядування, 
 розвиток незалежних та сучасних ЗМІ. 
  

Вишеградський фонд (Україна 
може брати участь у ґрантовій 
програмі Visegrad+) 
https://www.visegradfund.org/apply
/grants 

 Культура і спільна ідентичність 
 Освіта і розбудова спроможності 
 Інновації, дослідження і розвиток, 

підприємництво  
 Демократичні цінності і медіа 
 Публічна політика та інституційне партнерство 
 Регіональний розвиток, довкілля, туризм 
 Соціальний розвиток 

 
Програма «Кусасоне» – МЗС Японії 
https://www.ua.emb-
japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html 

Медична допомога; освіта; надання допомоги 
прошарку населення, що терпить нужду; суспільний 
добробут; навколишнє середовище 

Німецько-Український фонд 
http://guf.gov.ua 

Кредитування малих і середніх підприємств у 
сільській місцевості, тобто населених пунктах, 
чисельність населення яких не перевищує 100 тис. 
мешканців 

Western NIS EnterpriseFund 
(WNISEF)  
https://wnisef.org/uk/ 

 Програма сприяння експорту; 
 Програма місцевого економічного розвитку; 
 Програма соціального інвестування; 
 Програма економічного лідерства. 

Ініціатива Європейського 
Союзу EU4Business 
https://eu4business.org.ua/ 

Підтримка українських підприємств шляхом 
надання доступу до фінансів, поліпшення навичок 
ведення бізнесу та допомоги у виході на нові ринки 

Шведсько-український проект 
“Підтримка децентралізації в 
Україні – фаза ІІ” (SKL) 
http://sklinternational.org.ua/ua 

 Фінансова децентралізація, 
 децентралізація у сфері освіти, 
 комунікація реформ. 

Дім Європи (House of Europe) 
https://houseofeurope.org.ua/ 

Програма фокусується на культурі та креативному 
секторі, освіті, медицині, соціальному 
підприємництві, медіа та роботі з молоддю 

* - станом на 2021 р. 

 

Даний перелік міжнародних фондів, програм і проєктів не є виключним. 
Міжнародні донори можуть змінювати свої пріоритети, з’являються нові суб’єкти, 
які готові фінансувати проєкти місцевого розвитку. Для отримання фінансової 
допомоги від більшості фондів, програм і проектів необхідно передбачити 
власний внесок в його реалізацію. Чимало програм передбачають, що 
фінансування отримають неприбуткові організації (а не безпосередньо орган 
місцевого самоврядування), які здійснюватимуть роботи на користь громади. 
Загалом у реалізації запланованих заходів суттєву допомогу можуть надати 
вітчизняні громадські організації, діяльність яких спрямована на розвиток 
у практично всіх сферах.

https://www.visegradfund.org/apply/grants/
https://www.visegradfund.org/apply/grants/
https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html
https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html
http://guf.gov.ua/
https://wnisef.org/uk/
https://eu4business.org.ua/
https://houseofeurope.org.ua/
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СИСТЕМА ВПРОВАДЖЕННЯ, МОНІТОРИНГУ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
СТРАТЕГІЇ ТА ЗАСАДИ ЇЇ АКТУАЛІЗАЦІЇ 

 

Стратегія розвитку Вижницької територіальної громади 2021-2029 роки охоплює 
завдання, які перебувають у безпосередній компетенції громади, але одночасно 
залучає та ініціює діяльність, яка реалізується в партнерстві з місцевими та 
іншими організаціями, які представляють не лише публічний сектор, але також і 
бізнес та громадський сектор. Відображається це в плані заходів, який завжди 
визначає підрозділи що реалізують певне завдання або за його реалізацію 
відповідають. Результативна та ефективна реалізація змісту Стратегії можлива 
завдяки розбудові та постійному зміцненню мережі активної співпраці, яка 
передбачає участь громадськості. 

 

Система впровадження Стратегії 

Інституціональну структуру системи впровадження, моніторингу, оцінювання та 
актуалізації Стратегії сталого розвитку Вижницької територіальної громади на 
2021-2029 роки формують: 

 міський голова, 

 міська рада, 

 орган/відповідальний за реалізацію Стратегії, 

 підрозділи виконкому міської ради та підпорядковані їй установи, 

 виконавці завдань та їх партнери, визначені у Плані завдань. 

Політичне управління 

Ключова роль в процесі реалізації Стратегії відводиться політичному та 
організаційному управлінню голови громади. Його завданням в цьому процесі є 
стимулювання та координація виконання завдань, які реалізують різні суб’єкти і 
спільноти, а також мобілізація та інтеграція ресурсів, що знаходяться у їх 
розпорядженні з метою досягнення цілей та реалізації завдань, які дозволять 
досягнути спільно визначеного бачення розвитку громади. Крім того, однією із 
стратегічних ролей голови громади є представництво її інтересів громади на зовні 
(в т. ч. перед іншими щаблями публічної влади, інвесторами тощо) з метою 
досягнення цілей та виконання завдань Стратегії. 

Організаційний рівень 

З метою забезпечення результативності та ефективності виконання завдань 
рекомендується призначення чи створення посади/органу з управління 
реалізацією Стратегії. Обсяг компетенцій цього органу/особи повинен 
охоплювати: 

 координацію виконання завдань, зокрема: 

 координація співпраці з іншими публічними установами, громадськими 
організаціями та підприємствами; 

 пошук партнерів для виконання завдань, визначених в Стратегії; 

 створення та збір пропозицій щодо нових завдань від вигодонабувачів 
(груп зацікавлених сторін) та партнерів по виконанню завдань; 

 пошук нових джерел фінансування виконання запланованих завдань; 
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 гармонізація виконання завдань, записаних в Стратегії, з іншими 
планувальними документами; 

 підготовка звітів з реалізації Стратегії (зокрема звітів на основі аналізу 
показників) на потреби моніторингу та оцінювання, а також інших звітів на 
потреби стратегічного планування та управління; 

 співпраця з головою громади та міською радою в рамках процесу 
актуалізації змісту Стратегії; 

 виконання завдань, пов’язаних з інформуванням широкої громадськості 
про Стратегію та її популяризацією. 

Всі партнери, задіяні в процесі виконання завдань та реалізації проектів, 
визначених в Стратегії, повинні активно співпрацювати між собою, а також з 
особою/органом, в функціональні обов’язки якого входить управління 
реалізацією Стратегії. Особа, що займає таку посаду (чи орган з управління 
реалізацією Стратегії) повинен узгоджувати конкретні засади виконання певного 
завдання/завдань з відповідною установою громади або підрозділом виконкому 
міської ради, який згідно з текстом Стратегії є відповідальним за виконання цього 
завдання/завдань. 

Діяльність з виконання завдань повинна забезпечуватися належним 
фінансуванням, відповідно вона вимагає координації на рівні бюджету громади. 
Найбажанішим рішенням у цій ситуації є впровадження практики бюджетування, 
за якої визначаються напрями концентрації фінансових коштів на середній і 
довготривалий термін. Крім того, на підставі результатів моніторингу раз на рік 
необхідно підготувати аналіз фінансових потреб в розрізі кожної стратегічної цілі, 
а результати аналізу передавати депутатам для врахування при розробці 
наступного бюджету. Така практика дозволяє врахувати чинник обмеженості  
фінансових ресурсів при розподілі виконання завдань в часі. 

Рекомендується перехід до оперативної взаємодії, створення проєцктних команд 
за участю попередньо визначених установ громади та зацікавлених 
представників громадськості і бізнесу. Крім того, слід передбачити додаткові 
кошти на навчання працівників: як тих, що працюватимуть в органі з управління 
реалізацією Стратегії, так і решти працівників органу місцевого самоврядування, 
оскільки реалізація Стратегії завжди пов’язана з певними змінами у діяльності 
виконкому та комунальних установ. Це обумовлює необхідність діяльності з 
покращення системи внутрішніх комунікацій та управління знаннями в межах 
всього органу місцевого самоврядування. 

Методологічній рівень 

Важливу роль в методологічній підтримці особи/органу, відповідального за 
управління реалізацією Стратегії та голови громади відіграє рада громади. 
Зокрема до її завдань належать: 

 гарантування досягнення передбачених Стратегією стратегічних і 
операційних цілей; 

 оцінювання релевантності Стратегії до умов зовнішнього середовища та 
актуальних потреб громади, можливостей її розвитку, 

 прийняття рішень щодо ймовірної актуалізації Стратегії. 
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Громадський рівень 

Громадський рівень охоплює пропаганду завдань Стратегії сталого розвитку 
Вижницької територіальної громади на 2021-2029 роки серед мешканців та інших 
зацікавлених сторін, а також заохочення останніх до участі в їх виконанні. Метою 
просування Стратегії є інформування якомога більшої кількості учасників, 
бенефіціаріїв та потенційних партнерів про напрями діяльності, передбачені 
Стратегією. 

Такими групами є: 

 мешканці громади (за умови, що кожна цільова аудиторія, жінки та 
чоловіки у їх різноманітності, наприклад, представники молоді або осіб 
похилого віку, повинні отримати окреме повідомлення, яке враховує їх 
можливості та переваги у джерелах отримання інформації), 

 потенційні і фактичні туристи, гості, особи, що відвідують громаду (також 
окреме повідомлення), 

 усі публічні установи, які функціонують на території громади, 

 підприємці, які працюють на території громади та в її оточенні, 

 потенційні інвестори, 

 громадські організації, неформальні об’єднання та інші громадські 
партнери, 

 органи державної влади та місцевого самоврядування інших громад. 

Запропонована діяльність зокрема охоплює: 

 організацію внутрішніх зустрічей для всіх працівників органу місцевого 
самоврядування, на яких документ буде обговорено та пояснено, а також 
представлено план завдань з реалізації Стратегії на найближчий період; 

 організацію прес-конференції у зв’язку із завершенням роботи над 
документом, його ухваленням, інтерв’ю влади громади для місцевих і 
регіональних засобів масової інформації; 

 розробку короткого інформаційно-пропагандистського матеріалу, в якому 
представляється зміст Стратегії; 

 поширення серед широкого загалу такого матеріалу разом із кінцевою 
повною версією документу або окремо, зокрема: 

o розміщення у вільному доступі на офіційній веб-сторінці громади 
(розміщення видимого посилання на головній сторінці або створення на 
цій сторінці окремої, легко доступної закладки), 

o надання мешканцям та іншим зацікавленим сторонам у вигляді коротких 
друкованих промо-матеріалів (брошур, буклетів і т. ін.), 

o надання представникам місцевих засобів масової інформації, публічним 
установам, місцевим підприємствам та громадським організаціям, а також 
теперішнім і потенційним зовнішнім партнерам громади (наприклад, 
сусіднім громадам, владі району, області, торгово-промисловій палаті та 
організаціям, що діють за межами території громади); 

 організацію публічних зустрічей, метою яких є популяризація ідеї Стратегії. 
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Моніторинг, оцінювання і актуалізація документу 

Основою успішного виконання завдань, спрямованих на досягнення цілей 
Стратегії сталого розвитку Вижницької територіальної громади на 2021-2029 
роки, є відслідковування поступ у їх виконанні, а також здатність реагувати на 
відмінності між плановими та фактичними показниками. Для цього передбачена 
процедура моніторингу, оцінювання та актуалізації змісту Стратегії. 

Моніторинг – це процес (процедура) систематичного накопичення інформації, її 
обробки і підготовки висновків з метою уникнення ризику серйозних відхилень 
від запланованих показників та забезпечення якості й ефективності у виконанні 
стратегічних завдань. 

Оцінювання – це процес, який полягає у комплексній оцінці реалізації Стратегії та 
її впливу на усі сфери соціально-економічного життя. Оцінювання Стратегії – це 
визначення її цінності та результативності по відношенню до попередньо 
визначених критеріїв, базуючись на відповідній інформації за чітко визначений 
проміжок часу. 

На відміну від моніторингу (постійний процес), оцінювання проводиться тоді, 
коли в ньому є потреба. Іншими словами, моніторинг охоплює весь період 
реалізації Стратегії, а оцінювання може бути здійснене перед початком реалізації 
Стратегії (оцінювання ex-ante), в процесі її реалізації (проміжне оцінювання) та в 
певний момент після завершення визначеного періоду реалізації Стратегії 
(оцінювання ex-post). 

Процедура звітування 

Звітування про перебіг реалізації Стратегії сталого розвитку Вижницької 
територіальної громади на 2021-2029 роки (для потреб моніторингу та 
оцінювання) буде здійснюватися щороку, базуючись на аналізі показників. Аналіз 
здійснює особа (орган), відповідальна за управління реалізацією Стратегії на 
основі як статистичних показників, так і даних партнерів по реалізації Стратегії. 
Показники продукту, результату та впливу представлені в змісті Стратегії. 

При можливості, звітність буде базуватися також на звітах про реалізацію 
конкретних завдань. Формування звітів здійснює відповідальна за управління 
реалізацією Стратегії особа (орган) на основі інформації, отриманої від підрозділів 
виконкому громади, її установ та зовнішніх виконавців. Згадані суб’єкти будуть 
зобов’язані до складання періодичних звітів та позапланових рапортів у випадку 
неочікуваних подій та появи ризиків, які вимагають негайного реагування. Такі 
звіти/рапорти повинні складатися з використанням стандартизованого 
формуляра. Зацікавленими сторонами є всі суб’єкти (відповідальні за реалізацію 
конкретних завдань), зазначені в табличній формі Плану діяльності. 

Окремими питаннями, які підлягають оцінюванню при формуванні річного звіту 
за результатами реалізації Стратегіє є дотримання: 

- вимоги сталості розвитку територіальної громади (збереження балансу між 
економічними, соціальними та екологічними інтересами мешканців); 

-  прав категорій мешканців, котрі потребують  особливої уваги (жінок, осіб 
похилого віку, осіб з інвалідністю) щодо рівномірності розподіл вигод/ефектів від 
розвитку громади. 

Підсумковий звіт буде містити достовірні і належним чином задокументовані 
кількісні та якісні дані, отримані в процесі роботи над Стратегією, у порівнянні з 
базовими значеннями, а також подавати висновки і рекомендації (при 
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необхідності) щодо коригуючих заходів, наприклад, у випадку підтвердження 
неправильності тих чи інших дій або наявності відхилень від запланованих 
результатів. Така попередньо опрацьована інформація буде подаватися до 
керівництва громади, яке на її підставі оцінюватиме ефективність процесу 
реалізації Стратегії, а також (при необхідності) реагування на зміну ситуації у 
внутрішньому і зовнішньому середовищі, які обумовлюють доцільність внесення 
тих чи інших доповнень та/або обґрунтованих змін. 

З метою охорони природного середовища та економії коштів рекомендується, щоб 
обіг всієї інформації та даних відбувався з використанням електронних засобів 
комунікації. 

Процедура перегляду та актуалізації документу 

Стратегія передбачає, що секретар ради громади за погодженням з головою 
громади збирає в кінці кожного календарного року спеціальне засідання міської 
ради. На цьому засіданні, на основі матеріалів, підготовлених особою/органом, 
відповідальним за управління реалізацією Стратегії, рада громади здійснює 
перегляд і підсумовує річний звіт про реалізацію Стратегії. Рада громади 
обговорює з міським головою пропозиції необхідних змін у досягненні цілей та 
виконанні завдань (рекомендується ведення протоколу засідання). За 
результатами обговорення голова, при необхідності, приймає рішення про 
внесення таких змін в Стратегію. Особа/орган, відповідальна за реалізацією 
Стратегії, за поданням голови вносить зміни в текст Стратегії і подає їх на 
затвердження рішенням сесії громади (актуалізація Стратегії). 

Крім того, в половині терміну реалізації Стратегії (а саме в 2025 році), як і після 
закінчення її реалізації (тобто після 2029 р.) проводиться оцінювання стратегії. 
Воно здійснюється у формі стратегічної зустрічі за участю керівників органу 
місцевого самоврядування та найважливіших зацікавлених у реалізації стратегії 
сторін – у формі, близькій до тієї, яка мала місце в процесі розробки поточної 
Стратегії. 

На зустрічі представляються і обговорюються підсумкові звіти. Показники, які 
використовуються для оцінювання, повинні іншим чином, ніж у випадку 
моніторингу, показувати довготермінові результати реалізації Стратегії. Ці 
довготермінові результати стосуються як стратегічних, так і операційних цілей і 
виражаються в покращенні якості життя мешканців, розвитку місцевої економіки, 
зростанні громадської активності тощо. В тексті стратегії вони були вказані як 
показники впливу. 

Звіти можуть доповнюватись висновками за результатами проведених 
соціологічних досліджень, які найкраще проводити згідно з методологією, що 
використовувалася в процесі діагностики стану громади для поточної Стратегії. В 
результаті зустрічі повинен постати протокол, який міститиме оцінку досягнення 
цілей, визначених в Стратегії, а також можливі пропозиції необхідних змін щодо 
цілей Стратегії. Остаточне рішення щодо врахування запропонованих доповнень і 
модифікацій приймає голова за погодження з радою громади. Особа/орган, 
визначена як відповідальна за управління реалізацією Стратегії, за поданням 
голови вносить зміни в текст Стратегії, який потім підлягає ухвалі на засіданні 
ради громади (актуалізація Стратегії).
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ПЛАН РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ НА КОРОТКО- ТА СЕРЕДНЬОСТРОКОВУ ПЕРСПЕКТИВУ 
СИСТЕМА ЦІЛЕПОКЛАДАННЯ ТА ПЛАН РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

 

 

 

  

 

Стратегічна ціль 1: 
Вижницька громада – 

територія розвиненого 
підприємництва та 

сільського господарства 

 

Стратегічна ціль 2: 
Вижницька громада – 

важливий центр туризму та 
рекреації 

 

Стратегічна ціль 3: 
Вижницька громада – 

простір для всебічного 
розвитку та самореалізації 

 Стратегічна ціль 4 
Вижницька громада – 
місце, комфортне для 

життя 

Операційні цілі: 

1.1. Розвиток сільсько-

господарської кооперації 

1.2. Покращення 

інституційного забезпечення 

економічного розвитку та 

залучення інвестицій 

 Операційні цілі: 

2.1. Сприяння розвитку 

традиційних ремесел/промислів 

та інновацій 

2.2. Облаштування туристично 

привабливих місць та місць 

проведення масових подій 

2.3. Розвиток тематичних 

напрямків туризму 

 Операційні цілі: 

3.1. Підвищення якості освітніх 

послуг у громаді 

3.2. Підвищення якості 

медичних послуг у громаді 

3.3. Забезпечення культурних 

потреб та здорового способу 

життя усіх верств населення 

3.4. Розвиток громадської 

активності 

 Операційні цілі: 

4.1. Покращення системи 

водопостачання та 

водовідведення в громаді 

4.2. Модернізація та розвиток 

транспортних комунікацій в 

середині громади 

4.3. Благоустрій території 

міста та сіл громади 

4.4. Підвищення готовності до 

надзвичайних ситуацій 

4.5. Вдосконалення системи 

управління ТПВ 

БАЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

ВИЖНИЦЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА є воротами в Карпати та являє собою екологічно чисту та 

самобутню територію з автентичним ландшафтом та заможними гостинними людьми, є 

буковинським центром культури, традицій, народних ремесл, туризму та рекреації 
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          1. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ТЕРИТОРІЯ РОЗВИНЕНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 
 

Операційна ціль 1.1. Розвиток сільськогосподарської кооперації 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

1.1.1 Придбання обладнання 
для переробки ягід на 
потреби с/г 
обслуговуючого 
кооперативу 

Діючі 
спеціалізовані 
об’єкти 
інфраструктури 
згідно із 
визначеним 

переліком 

Підвищення рівня 
використання 
місцевого 
сільськогосподар- 

ського потенціалу 

Кількість 
підприємств, 
мешканців, що 
скористались 
послугами 
кооперативу, обсяг 
наданих послуг 

Дані статистичної 

звітності 
Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2023 

1.1.2 Поглиблена 
диверсифікація 
сільського господарства 

Діючі переробні 
потужності в 
рамках 
комунального 
підприємства 

Підвищення рівня 
використання 
місцевого с/г 
потенціалу  
 

Обсяг виробленої 
продукції 
переробної 
промисловості 

Дані статистичної 
звітності 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні та  
державні 
програми МТД 

2022-2025 
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          1. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ТЕРИТОРІЯ РОЗВИНЕНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 
 

Операційна ціль 1.2. Покращення  інституційного забезпечення економічного розвитку та залучення інвестицій 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

1.2.1 Заснування в громаді 
Центру креативної 
економіки 

Діючий Центр із 
профілем бізнес-
інкубатора 

Максимізація 
використання 
економічного 
потенціалу громади 

Збільшення обсягу 
реалізованої 
продукції (робіт, 
послуг) місцевими 
підприємствами. 

Зростання рівня 
зайнятості місцевих 
мешканців 

Дані статистичної 
звітності 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
дежравних  і 
міжнародних 
фондів МТД 

2022-2023 

1.2.2 Розширення переліку 
послуг, що надаються 
ЦНАП у м. Вижниці та 
його філіях 

Кількість нових 
послуг, що 
надаються ЦНАП 

Збільшення 
доступності до 
адміністративних 
послуг 

Рівень задоволення 
мешканців 
адміністративними 
послугами 

 

Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
послуг 

Центр надання 
адміністративних 
послуг 

Місцевий 
бюджет 

2022-2023 

1.2.3 Заснування 
комунального 
підприємства в рамках 
міжмуніципальної 
співпраці в 
руслорегулювальних 
робіт 

Діюче 
підприємство за 
співпраці 
Вижницької, 
Банилівської, 
Вашківецької, 
Брусницької та 
Берегометської 
територіальних 
громад 

Підвищення 
ефективності русло-
регулювальних робіт 

Обсяг робіт, 
реалізованих 
підприємством, 
протяжність русел 
річок, на яких 
проведено роботи 

Звіт про 
виконання 
проекту 

Міський голова Місцеві бюджети 
громад-учасниць 
міжмуніципаль-
ної співпраці, 
кошти програм 
МТД 

2022-2024 
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1.2.4 Укрупнення земельних 
ділянок для 
формування 
інвестиційної 
пропозиції 

Площа неподільної 
території з 
підведеними 
комунікаціями 

Підвищення 
можливостей для 
реалізації на 
території громади 
підприємницьких 
ініціатив 

Кількість 
зареєстрованих 
нових СПД на 
території громади 

Дані статистичної 
звітності 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет 

2022-2027 

1.2.5 Формування каталогу 
інвестиційних 
пропозицій із 
визначеним профілем 

Сформований 
каталог, доступний 
на офіційних 
інтернет-ресурсах 
громади 

Збільшення 
промоційних 
можливостей 
громади по 
відношенню до 
потенційних 
інвесторів  

Збільшення 
зацікавлення 
територією громади 
серед потенційних 
інвесторів  

Каталог 
інвестиційних 
пропозицій  

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет 

2022 
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         2. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ ТА РЕКРЕАЦІЇ 
 

Операційна ціль 2.1. Сприяння розвитку традиційних ремесел/промислів та інновацій 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

2.1.1 Посилення 
міжмуніципальної 
співпраці громади в 
рамках об’єднання 
«Гуцул-етнос» 

Кількість 
реалізованих 
проєктів/ 
опрацьованих 
туристичних 
маршрутів 

Збільшення 
промоційних 

можливостей 
громади у сфері 
туризму 

Збільшення 
зацікавлення 
територією громади 
серед потенційних 
туристів 

Дані статистичної 
звітності, дохідна 
частина місцевого 
бюджету 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2027 

2.1.2 Інвентаризація/ 
формування каталогу 
майстрів, що є 
сучасними носіями 
традиційних 
ремесл/промислів 

Сформований 
перелік майстрів 

Розширення 
туристичних 
можливостей 
громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 
відвідали громаду 

Звіт про 
виконання 
проєкту 
Дані статистичної 
звітності 

Старости, відділ 
освіти, культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий бюджет 2022 

2.1.3 Облаштування при 
Вижницькому коледжі 
мистецтв та дизайну 
«Міста майстрів» 

Діючий простір 
визначеного 
профілю 

Популяризація 
мистецьких 
професій серед 
місцевої молоді. 

Розширення 
туристичної 
пропозиції 

Збільшення 
зацікавлення 
територією громади 
серед потенційних 

туристів. Кількість 
випускників 
місцевих шкіл, що 
стали студентами 
коледжу 

Дані статистичної 
звітності, дохідна 
частина місцевого 
бюджету 

Керівник закладу, 
відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий бюджет, 
міжнародні та 
державні 
програми МТД 

2022-2024 
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2.1.4 Розроблення нових 
тематичних 
туристичних маршрутів 
у співпраці з сусідніми 
громадами 

Кількість 
опрацьованих 
туристичних 
маршрутів 

Розширення 
туристичних 
можливостей 
громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 

відвідали громаду 

Дані статистичної 
звітності 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцеві бюджети 
громад учасниць 
міжмуніципальної 
співпраці 

2022-2023 

2.1.5 Опрацювання 
тематичного сайту, 
присвяченого 
туристичному напрямку 
громади 

Діючий сайт Підвищення 
туристичного іміджу 
території  

Рівень знань серед 
потенційних 
відвідувачів про 
туристичні 
можливості 
громади  

Дані по Інтернет-
трафіку 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Кошти програми 
DOBRE 

2021-2022 
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         2. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ ТА РЕКРЕАЦІЇ 
 

Операційна ціль 2.2. Облаштування туристично привабливих місць та місць проведення масових подій 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

2.2.1 Облаштування 
«дерев’яного 
стоунхенджу» як 
туристичного об’єкту 

Облаштований 
туристичний об’єкт 
відповідно до 
попередньо 
узгодженого 
проєкту 

Збільшення 
туристичного 
потенціалу громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 

відвідали громаду 

Дані статистичної 
звітності 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 

2.2.2 Облаштування бювету 
(джерел лікувальної 
води №32) для 
громадського 
користування 

Облаштований 
туристичний об’єкт 
відповідно до 
попередньо 
узгодженого 
проєкту 

Збільшення 
туристичного 
потенціалу громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 

відвідали громаду 

Дані статистичної 
звітності 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 

2.2.3 Облаштування Вічевого 
майдану Вижниці для 
проведення культурно-
масових заходів 

Площа, 
облаштована 
відповідно до 
попередньо 
узгодженого 
проєкту 

Збільшення 
туристичного 
потенціалу громади 

Благоустрій 
громадського 
простору на потреби 
дозвілля місцевих 
мешканців 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 

відвідали громаду. 

Рівень 
задоволеності 
мешканців, в т. ч. 
неповносправних 
осіб з користання 
місцевим 

Дані статистичної 
звітності. 
Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні та 
державні 
програми МТД 

2022-2024 
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         2. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ ТА РЕКРЕАЦІЇ 
 

Операційна ціль 2.3. Розвиток тематичних напрямків туризму 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

2.3.1 Розроблення 
пропозицій за 
напрямком 
екстремального 
туризму (рафтинг, 
джипінг, альпінізм 
тощо) – у співпраці з 
потенційними 
інвесторами 

Опрацьована та 
узгоджена 
концепція 
напрямків 
розвитку 
екстремального 
туризму 

Збільшення 
туристичного 
потенціалу громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 

відвідали громаду 

Дані статистичної 
звітності, дохідна 
частина місцевого 
бюджету 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
інвесторів 

2021-2023 

2.3.2 Розвиток 
бальнеологічного 
напрямку туризму (у 
співпраці з 
потенційними 
інвесторами) 

Проведені 
досліджень 
лікувальних 
властивостей 
місцевих джерел 
питної води 

Формування 
інформаційного 
підґрунтя для 
прийняття рішення 
щодо розвитку 
бальнеологічного 
напрямку туризму 

Обрана 
альтернатива/шлях 
розвитку 
бальнеологічного 
напрямку туризму 

Звіт за 
результатами 
реалізації  
проєкту/ 
програми 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
інвесторів 

2021-2025 

2.3.3 Опрацювання концепції 
використання 
потенціалу джерел 
термальних вод у с. 
Черешенька 

Опрацьована та 
узгоджена 
концепція 

Максимізація 
використання 
туристично-
рекреаційного 
потенціалу громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів/ 
відвідувачів 

Дані статистичної 
звітності, дохідна 
частина місцевого 
бюджету 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
інвесторів 

2022-2023 

2.3.4 Формування каталогу 
об’єктів зеленого 

Кількість об’єктів, 
включених до 

Підвищення 
туристичного 

Кількість осіб з-поза 
громади, туристів, 

Дані 
внутрішнього 

Відділ економіки, 
підприємства та 

Місцевий 
бюджет 

2021-2022 
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туризму (агротуризму), 
що діють в громаді (в 
друкованій та 
електронній формі) 

каталогу потенціалу громади що відвідали 
громаду протягом 
визначеного 
проміжку часу 

моніторингу промисловості, 
інвестицій, 
туризму та міжн. 
відносин 

2.3.5 Розвиток 
фестивального 
напрямку туризму 

Кількість 
культурно-масових 
заходів, що 
реалізуються в 
громаді щороку 

Підвищення 
культурного та 
рекреаційного 
іміджу території 

Кількість осіб, які 
відвідали заходи 
протягом року 

Звіт за 
результатами 
проведених 
заходів 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
волонтерська 
допомога, кошти 
спонсорів 

2022-2025 

2.3.6 Забезпечення 
проведення на 
високому рівні етапу 
авторалі гірських 
перегонів 

Проведення 
заходу щороку 
Позитивні відгуки 
учасників та 
глядачів 

Просування 
туристичного 
потенціалу громади 

Кількість осіб, які 
повторно 
відвідували захід у 
звітному році 

Звіт за 
результатами 
проведення 
заходу 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
волонтерська 
допомога, кошти 
спонсорів 

2021-
періодично 

2.3.7 Маркування існуючих 
туристичних маршрутів, 
що проходять 
територією громади 

Упорядковані 
туристичні 
маршрути 

Підвищення 
туристичного 
потенціалу громади 

Збільшення 
зацікавлення 
територією громади 
серед потенційних 

туристів 

Дані ринкових 
досліджень 

Відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2023 

2.3.8 Облаштування на 
території громади 
нового об’єкту для  
сноу-тюбінгу 

Облаштована 
територія у 
попередньо 
визначеному місці 

Збільшення 
туристичного 
потенціалу громади 

Кількість внутрішніх 
і закордонних 
туристів і гостей, що 

відвідали громаду 

Дані статистичної 
звітності 

Туристичний 
центр; відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2024 

2.3.9 Започаткування 
проведення «Музейних 
вихідних» (у співпраці з 
сусідніми громадами) 

Подія, що 
організовується 
щороку 

Підвищення 
культурного та 
туристичного іміджу 
громади 

Кількість осіб, що 
відвідали 
організовану 
подію 

Звіт за 
результатами 
проведеного 
заходу 

Директори музеїв, 
відділ освіти, 
культури та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-
періодично 
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           3. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ПРОСТІР ДЛЯ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 
 
Операційна ціль 3.1. Підвищення якості освітніх послуг у громаді 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний за 
виконання 

діяльності чи 
завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

3.1.1 Реструктуризація 
освітньої мережі 
громади із створенням 
на базі Вижницького, 
Іспаського та 
Міліївського ЗЗСО 
опорних закладів 

Створена 
спроможна освітня 
мережа 

Підвищення якості  
надання послуг 
комунальними ЗЗСО  
Підвищення 
ефективності 
бюджетних витрат у 
сфері освіти  

Результати 
моніторингу та 
самоаналізу 
діяльності ЗЗСО  
Результати ЗНО  

Звіти шкіл та 
профільного 
відділу  
Офіційний сайт 
центру 
оцінювання 
якості освіти  

Начальник відділу 
освіти, молоді та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет 

2021-2022 

3.1.2 Облаштування 
спеціалізованих 
комп’ютерних класів у 
Вижницькій гімназії, 
Міліївському, 
Іспаському та 
Чорногузівському ЗЗСО 

Діючі 
спеціалізовані 
комп’ютерні класи 
з сучасною 
технікою 

Підвищення якості 
надання освітніх 
послуг на території 
громади  

Збільшення рівня 
успішності за 
результатами 
іспитів  

Результати 
внутрішнього 
моніторингу 
діяльності 
освітніх закладів 

Відділ освіти, 
медицини, 
культури і спорту, 
директори шкіл 

Місцевий 
бюджет, освітня 
субвенція 

2022-2023 

3.1.3 Створення STEM-
лабораторій у школах 
громади 

Кількість шкіл, в 
яких діють STEM-
лабораторії 

Підвищення якості 
надання освітніх 
послуг на території 
громади  

Збільшення рівня 
успішності за 
результатами 
екзаменів та участі 
в олімпіадах 

Результати 
внутрішнього 
моніторингу 
діяльності 
освітніх закладів 

Відділ освіти, 
медицини, 
культури і спорту, 
директори шкіл 

Місцевий 
бюджет, освітня 
субвенція, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2023 

3.1.4 Формування 
ефективної системи 
опалення приміщень 
освітніх закладів 
громади 

Переведення 
опалювальних 
систем освітніх 
закладів на 
альтернативні 
джерела енергії 

Підвищення рівня 
енерго-ефективності 
будівель 
комунальної 
власності  
 

Обсяг економії 
коштів на 
опалення/ 
освітлення будівель  

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проєкту/ 
програми  

Міський голова, 
міська рада, 
директори шкіл 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
кошти 
міжнародних та 
інших державних 
програм МТД 
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(за попередньо 
визначеним 
переліком 

3.1.5 Створення лінгафонних 
кабінетів в ЗЗСО 
громади 

Кількість шкіл, в 
яких діють 
лінгафонні 
кабінети 

Підвищення якості 
надання освітніх 
послуг на території 
громади  

Збільшення рівня 
успішності за 
результатами 
екзаменів та участі 
в олімпіадах  

Результати 
внутрішнього 
моніторингу 
діяльності 
освітніх закладів 

Відділ освіти, 
медицини, 
культури і спорту, 
директори шкіл 

Місцевий 
бюджет, освітня 
субвенція, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2023 

3.1.6 Облаштування 
приміщення ФАП с. 
Багна під потреби 
закладу дошкільної 
освіти 

Будівля, готове для 
розміщення 2 груп 
дошкільнят 

Підвищення рівня 
доступності 
дошкільної освіти в 
громаді 

Збільшення 
місткості 
комунальних 
установ дошкільної 
освіти 

Звіт за 
результатами 
реалізації проекту 

Староста 
Черешеньківського 
СО, відділ освіти, 
медицини, 
культури і спорту 

Місцевий 
бюджет 

2023-2024 

3.1.7 Встановлення сучасних 
ігрових майданчиків 
при усіх ЗДО громади 

Кількість 
побудованих 
дитячих та 
спортивних 
майданчиків 

Збільшені 
можливостей 
відпочинку та 
заняття 

спортом дітям, в т.ч. 
дівчаткам 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
користання 
відпочинкового 

простору 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Керівники ЗДО, 
відділ ЖКГ, комун. 
власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних і 
державних 
програм МТД 

2022-2027 

3.1.8 Розширення освітніх 
можливостей 
Іспаського ЗДО 

Облаштоване 
додаткове 
приміщення з 
прийняття 1 групи 
дошкільнят 

Збільшення 
можливостей 
отримання 
дошкільної освіти 
комунальними 
установами громади 

Збільшення 
місткості 
комунальних 
установ дошкільної 
освіти  

Звіт за 
результатами 
реалізації проекту  

Староста 
Іспаського СО, 
відділ освіти, 
медицини, 
культури і спорту 

Місцевий 
бюджет 

2022 

3.1.9 Відкриття ЗДО у с. 
Кибаки 

Введений в 
експлуатацію 
заклад  

Збільшення 
можливостей 
отримання 
дошкільної освіти в 
громаді 

Збільшення 
місткості 
комунальних 
установ дошкільної 
освіти  

Звіт за 
результатами 
реалізації проекту  

Міський голова, 
міська рада, 
староста 
Міліївського СО 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних та 
державних 
програм МТД 

2021-2023 
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          3. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ПРОСТІР ДЛЯ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 
 

Операційна ціль 3.2. Підвищення якості медичних послуг у громаді 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

3.2.1 Розширення 
асортименту медичних 
послуг КНП «Центр 
ПМД Вижницької 
міської ради», що 
надаються населенню 

Розширений 
асортимент послуг 
за рахунок 
медичних послуг 
вузької 
спеціалізації 
(відповідно до 
погодженого 
плану) 

Надання високої 
якості лікування в 
закладах охорони 
здоров’я на 
території громади 

Рівень задоволення 
мешканців 
доступністю 
медичних послуг  

Звіт про 
виконання 
проєкту 
Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
послуг 

КНП «ЦПМД 
Вижницької 
міської ради» 

Місцевий 
бюджет, власні 
кошти КНП, 
міжнародні 
програми МТД 

2022 

3.2.2 Забезпечення 
доступності 
комунальних закладів 
охорони здоров’я для 
маломобільних груп 
населення 

Проведений 
монтаж/ 
будівництво 
технічних засобів, 
що уможливлюють 
повний доступ 
маломобільним 
групам населення 
до медичних 
закладів громади 

Підвищення рівня 
доступності будівель 
громадського 
користування для 
маломобільних груп 
населення 

Рівень задоволення 
цільової аудиторії 
доступністю до 
медичних послуг 

 

Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
послуг 

КНП «ЦПМД 
Вижницької 
міської ради» 

Місцевий 
бюджет, власні 
кошти КНП 

2022-2024 

3.2.3 Будівництво 
амбулаторії в с. 
Черешеньки 

Введена в 
експлуатацію 
будівля 

Підвищення рівня 
доступності послуг 
первинної 
медицини для 
мешканців громади 

Рівень задоволення 
мешканців 
доступністю 

медичних послуг 

Звіт про 
виконання 
проєкту 
Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, власні 
кошти КНП 

2022 
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послуг 

3.2.4 Переведення систем 
опалення комунальних 
закладів охорони 
здоров’я на 
альтернативні види 
палива 

Опалення 
комунальних 
медичних закладів 
здійснюється 
виключно за 
рахунок 
альтернативних 
видів палива 

Зменшення витрат з 
місцевого бюджету 
на опалення об’єктів 
комунальноı ̈
власності. 
Збільшення 
енергетичноı ̈

незалежності 
громади 

Видатки бюджету 
на електроенергію 
та опалення 

Звіт за 
результатами 
реалізаціı ̈
проєкту/ 
програми. 
Видаткова 
частина 
місцевого 
бюджету 

Міський голова, 
міська рада, 
керівники 
комунальних 
закладів охорони 
здоров’я 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД, 
власні кошти КНП 

2022-2027 

3.2.5 Проведення 
капітального ремонту 
приміщень КНП 
«Вижницька БЛІЛ» 

Проведені 
ремонтні роботи 
відповідно до ПКД 

Підвищення якості 

медичних послуг 

Рівень 
задоволеності 
мешканців якістю 
надання медичних 
послуг на вторинній 
ланці 

 

Дослідження 
рівня 
задоволеності 
якістю надання 
медичних послуг 
(ı̈ı̈ вторинною 
ланкою) 

Міський голова, 
міська рада, 
директор КНП 
«Вижницька 
БЛІЛ» 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД, 
власні кошти КНП 

2022-2027 

3.2.6 Закупівля нового 
медичного обладнання 
на потреби Вижницької 
багатопрофільної 
лікарні інтенсивного 
лікування 

Закуплене 
обладнання згідно 
із визначеними 
потребами та 
погодженим 
переліком  

Надання високої 
якості лікування в 
закладах охорони 
здоров’я на 
території громади  
Покращання умов 
праці медичних 
працівників та 
одночасно 
комфорту осіб, які 
користаються 
медичними 
послугами 

Рівень задоволення 
мешканців 
доступністю 
медичних послуг  
Рівень задоволення 
працівників 
умовами праці  

Акт приймання-
передачі робіт  
Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
послуг  

Міський голова, 
міська рада, 
директор КНП 
«Вижницька 
БЛІЛ» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародні 
програми МТД, 
власні кошти КНП 

2022-2027 
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3.2.7 Заснування Школи 
молодих мам 

Кількість молодих 
мам, які пройшли 
навчання/ 
консультації в 
рамках Школи 

Сприяння 
формуванню 
свідомого 
материнства 

Зменшення потреби 
інтервенцій 
соціальних служб у 
справи поводження 
з дітьми в сім’ях 

Звіт профільної 
служби 

Директор КНП 
«Вижницька 
БЛІЛ» 
Відділ у справах 
дітей, сім’ї та з 
питань соц. 
захисту населення 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні 
програми МТД 

2023 

3.2.8 Проведення поточного 
та капітального 
ремонтів приміщень 
КНП «ЦПМД 
Вижницької міської 
ради» 

Проведені 
ремонтні роботи 
відповідно до ПКД 

Підвищення якості 

медичних послуг 

Рівень 
задоволеності 
мешканців якістю 
надання медичних 
послуг на первинній 
ланці 

 

Дослідження 
рівня 
задоволеності 
якістю надання 
медичних послуг 
(ıı̈ ̈первинною 
ланкою) 

Міський голова, 
міська рада, 
директор КНП 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД, 
власні кошти КНП 

2022-2027 
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         3. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ПРОСТІР ДЛЯ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 
 

Операційна ціль 3.3. Забезпечення культурних потреб та здорового способу життя усіх верств населення 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

3.3.1 Закупівля мобільної 
сцени 

Закуплена 
мобільна сцена 

Покращення якості 
культурних послуг  

Збільшення 
можливостей 
реалізації 
культурних проєктів 
на теренах громади 
згідно із 
зростаючими 
потребами  

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг  

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2021 

3.3.2 Капітальний ремонт та 
переобладнання 
приміщення кінотеатру 
м. Вижниця 

Відремонтоване та 
переобладнане 
приміщення 
кінотеатру 

Підвищення 
можливостей 
культурного 
дозвілля для 
мешканців громади 

Збільшення 
можливостей 
реалізації 
культурних проектів 
на теренах громади 

Рівень 
задоволеності 
мешканців 
можливостями 
організації дозвілля 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2022-2024 

3.3.3 Проведення 
інституційної 
реорганізація закладів 
культури громади 

Сформована 
ефективна мережа 
закладів культури 
із спеціалізацією, 
що відповідає 

Покращення якості 
культурних послуг, 
можливостей 
організації дозвілля 

Рівень 
задоволеності 

мешканців 
можливостями 
організації дозвілля 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 

Заступник 
міського голови 

Місцевий 
бюджет 

2022-2023 
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запитам 
мешканців 
громади 

3.3.4 Організаційна 
оптимізація 
бібліотечної мережі 

Створена на базі 
громадських 
бібліотек мережа 
сучасних центрів 
громадської 
активності із 
доступом до 
мережі Інтернет та 
мультимедійних 
засобів  

Підвищення 
ефективності 
видатків у сфері 
культури 
Збільшення 
культурної 
пропозиції для 
мешканців громади  

 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
культурної 
пропозиції 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 

Заступник 
міського голови 
Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні 
програми МТД 

2022-2024 

3.3.5 Капітальний ремонт 
будівель Вижницького 
та Іспаського будинків 
культури 

Здані в 
експлуатацію після 
проведення 
ремонтних робіт 
об’єкти 

Збільшення 
можливостей 
реалізації 
культурних проектів 
на теренах 

громади 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
культурної 
пропозиції 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Відділ 
містобудування, 
архітектури та 
капітального 
будівництва, 
керівники 
будинків культури 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
УКФ, міжнародні 
програми МТД 

2022-2025 

3.3.6 Будівництво власної 
спортивної бази ДЮСШ 

Збудований 
спортивний об’єкт, 
який відповідає 
попередньо 
погодженим 
технічним 
вимогам 

Розширення 
можливостей 
самореалізації 
місцевої молоді та 
дітей в спорті 

Рівень задоволення 
мешканців з 
можливостей 
спортивної 
інфраструктури в 
громаді 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Міський голова, 
міська рада, 
директор ДЮСШ 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2022-2027 

3.3.7 Будівництво басейну у 
м. Вижниця 

Збудований 
спортивний об’єкт 
відповідно до 
розробленої ПКД 

Розширення 
можливостей 
проведення 
вільного 
часу в громаді 
Зростання 
привабливості 

Рівень задоволення 
мешканців, а також 
туристів і гостей з 
рекреаційних 
можливостей 
території 

Звіт про 
виконання 
проекту 
Дослідження 
умов життя і 
якості публічних 
послуг 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2022-2027 
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громади у розрізі 
можливостей для 
рекреації, спорту і 
туризму 

3.3.8 Будівництво 
спортивного манежу 
для проведення 
спортивних змагань і 
тренувань 

Збудований 
спортивний об’єкт, 
який відповідає 
попередньо 
погодженим 
технічним 
вимогам 

Розширення 
можливостей 
самореалізації 
місцевої молоді та 
дітей в спорті 

Рівень задоволення 
мешканців з 
можливостей 
спортивної 
інфраструктури в 
громаді 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2024-2026 

3.3.9 Оновлення спортивного 
інвантаря освітніх 
установ громади (в т. ч. 
ДЮСШ) 

Закуплений 
спортивний 
інвентар у заданій 
кількості та 
асортименті 

Розширення 
можливостей 
заняття спортом для 
місцевої молоді та 
дітей 

Рівень задоволення 
мешканців з 
можливостей 
спортивної 
інфраструктури в 
громаді 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні 
програми МТД 

2022-2023 

3.3.10 Облаштування 
багатофункціональних 
спортивних 
майданчиків в селах 
громади 

Кількість 
облаштованих 
спортивних 
майданчиків ( 
встановлення 
нового 
обладнання/ 
інвентаря, заміна/ 
встановлення 
покриття) 

Розширення 
можливостей 
заняття спортом для 
місцевої молоді та 
дітей 

Рівень задоволення 
мешканців з 
можливостей 
спортивної 
інфраструктури в 
громаді 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Старости, відділ 
освіти, культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
волонтерська 
допомога, 
міжнародні і 
державні 
програми МТД 

2022-2025 
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         3. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – ПРОСТІР ДЛЯ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 
 

Операційна ціль 3.4. Розвиток громадської активності 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний за 
виконання 

діяльності чи 
завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

3.4.1 Створення на базі 
Будинку дитячої та 
юнацької творчості 
сучасного простору для 
реалізації молодіжних 
ініціатив 

Обладнаний 
відповідно до 
сучасних вимог 
Молодіжний 
центр 

Підвищення іміджу 
об’єднаної громади 
як 
культурного центру, 
покращення якості 
культурних послуг 

Рівень 
задоволеності 
місцевої молоді з 
культурної 
пропозиції 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і спорту 

Місцеви бюджет, 
УКФ, ДФРР, 
кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2024 

3.4.2 Започаткування 
проведення в м. 
Вижниця 
міжрегіональних 
тематичних 
молодіжних форумів 

Організація трьох 
тематичних 
заходів щороку 

Формування образу 
громади як місця, 
максимально 
сприятливого для 
реалізації 
молодіжних 
ініціатив 

% учасників 
форумів, які 
декларують 
бажання повторно 
взяти участь в 
заходах, 
організовуваних в 
громаді 

Звіт за 
результатами 
реалізації заходу 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і спорту 

Місцевий 
бюджет, УКФ, 
кошти 
міжнародних і 
державних 
програм МТД 

2022-2023 

3.4.3 Стимулювання 
громадської активності 
шляхом співпраці 
міської ради та 
громадського сектору у 
реалізації важливих 
соціально-культурних 
проєктів 

Розроблення і 
затвердження 
Положення про 
матеріальну та 
організаційну 
підтримку 
громадських 
організацій у 
реалізації проєктів 

Створення активно 
діючих громадських 
організацій 

4 створені місцеві 
громадські 
організації 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
програми 

Заступник міського 
голови, відділ 
освіти, культури, 
медицини і спорту 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 
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у пріоритетних 
напрямках 

3.4.4 Створення Центру 
жіночого лідерства 

Обладнаний на 
базі БДЮТ простір 
для Центру 
жіночого лідерства 

Заохочення жінок 
до участі у 
економічній, 
громадській та 
культурній сферах 

Кількість заходів, 
реалізованих на 
базі Центру 
Кількість жінок, які є 
активними 
учасниками проекту 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
програми 

Заступник міського 
голови, відділ 
освіти, культури, 
медицини і спорту 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
програм МТД 

2022-2023 
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  4. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ 
 

Операційна ціль 4.1. Покращання системи водопостачання та водовідведення в громаді 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

4.1.1 Забезпечення 
централізованого 
водопостачання у 
житловому секторі с. 
Чорногузи та Кибаки 

Кількість 
домогосподарств, 
підключених до 
центрального 
водопостачання в 
Чорногузах та 
Кибаках 

Покращення якості 
послуг 
водопостачання 
Покращення 
привабливості 
громади 
як місця для 
проживання 

Рівень задоволення 
мешканців 
діяльністю мережі 
водопостачання 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 

послуг 

Міський голова, 
міська рада, 
старости 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2021-2024 

4.1.2 Розширення мережі 
дощової каналізації у м. 
Вижниця 

Діюча мережа 
дощової 
каналізації по вул. 
Кобилянської, 
Українська і Н. 
Яремчука 

Підвищення 
ефективності роботи 
системи 
водовідведення м. 
Вижниця 

Продовження 
корисного часу 
служби асфальтного 
покриття місцевих 
доріг. Підвищення 
привабливості 
громадського 
простору 

Результати 
моніторингу стану 
доріг 
Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 

4.1.3 Капітальний ремонт 
водовідвідних каналів в 
м.Вижниця 

Протяжність 
відремонтованих 
водовідвідних 
каналів 

Підвищення 
ефективності роботи 
системи 
водовідведення м. 
Вижниця 

Продовження 
корисного часу 
служби асфальтного 
покриття місцевих 
доріг. Підвищення 
привабливості 
громадського 

Результати 
моніторингу стану 
доріг 
Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 



   
 

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 
 

 

СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ВИЖНИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021-2029 РР. 

73 

  

простору послуг 

4.1.4 Будівництво системи  
зливової каналізації та 
водовідведення вулиць 
в с. Іспас 

Протяжність 
збудованої 
системи  

Підвищення 
ефективності роботи 
системи 
водовідведення с. 
Іспас 

Продовження 
корисного часу 
служби асфальтного 
покриття місцевих 
доріг. Підвищення 
привабливості 
громадського 
простору 

Результати 
моніторингу стану 
доріг 
Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури, 
староста 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 

4.1.5 Будівництво 
каналізаційного 
колектору в м. Вижниця 

Збудований об’єкт 
на перехресті вул. 
І. Мазепи і П. 
Орлика: 
- каналізаційний 
колектор; 
- приміщення 
насосної станції; 
- підведені труби 
до насосної станції 

Покращення роботи 
мережі центральної 
каналізації м. 
Вижниця 

Рівень задоволення 
мешканців  
діяльністю 
каналізаційної 
мережі  
 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг  
 

Заступник 
міського голови, 
відділ ЖКГ, комун. 
власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури, 
староста 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
інші державні 
фонди МТД 

2022-2024 

4.1.6 Очищення/ 
впорядкування 
придорожніх 
водовідвідних каналів 
вздовж доріг обласного 
значення 

Протяжність 
очищених/ 
впорядкованих 
водовідвідних 
каналів 

Підвищення 
ефективності 
системи 
водовідведення 

Продовження 
корисного часу 
служби асфальтного 
покриття доріг 
обласного 
значення, що 
проходять 
територією громади 

Результати 
моніторингу стану 
доріг 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури, 
старости 

Місцевий 
бюджет 

2022-
постійно 
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  4. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ 
 

Операційна ціль 4.2. Модернізація та розвиток транспортних комунікацій в середині громади 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

4.2.1 Закупівля 
мініасфальтного заводу 
на потреби 
комунального 
господарства громади 

Закуплений та 
введений в 
експлуатацію 
об’єкт 

Підвищення 
ефективності робіт з 
поточного і 
капітального 
ремонту місцевих 
доріг 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої 
інфраструктури 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проєкту/ 
програми. 
Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
інші державні 
фонди МТД 

2022--2025 

4.2.2 Капітальний ремонт і 
відновлення натяжного 
пішохідного моста на 
смт. Кути 

Введений в 
експлуатацію після 
проведення 
ремонтних робіт 
міст 

Підвищення 
можливостей 
фізичної 
комунікації 
мешканців 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої 

інфраструктури 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проєкту/ 
програми. 
Дослідження 
умов проживання 
та 
якості публічних 
послуг 

Заступник 
міського голови, 
відділ 
містобудування, 
архітектури та 
капітального 
будівництва 

Місцеві бюджети 
Вижницької та 
Кутської ТГ, ДФРР 

2022-2024 
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4.2.3 Капітальний ремонт 
діючих мостових 
переходів в селах 
громади  

Проведений 
капітальний 
ремонт 10 об’єктів 

Підвищення 
можливостей 
фізичної 
комунікації 
мешканців 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої 

інфраструктури 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проекту/ 
програми. 
Дослідження 
умов проживання 
та 
якості публічних 
послуг 

Відділ 
містобудування, 
архітектури та 
капітального 
будівництва 

Місцеві бюджети 
Вижницької та 
сусідніх ТГ, ДФРР 

2022-2025 

4.2.4 Будівництво нових 
мостових переходів до 
нових житлових масивів 
(через річки, що 
проходять територією 
громади) 

Кількість 
побудованих 
мостових 
переходів 

Забезпечення 
можливості фізичної 
комунікації для 
мешканців, які 
проживають в нових 
житлових районах 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої 

інфраструктури 

Дослідження 
умов проживання 
та 
якості публічних 
послуг 

Відділ 
містобудування, 
архітектури та 
капітального 
будівництва 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
кошти інших 
державних 
фондів МТД 

2022-2027 

4.2.5 Облаштування 
автобусних зупинок 
вздовж центральних 
доріг громади 

Кількість 
відновлених та 
побудованих 
автобусних 
зупинок  
 

Створення приязних 
об’єктів в 
публічному просторі 
на теренах громади 

Збільшення рівня 
задоволеності 
мешканців з 
користування 
інфраструктурою 
публічного 
транспорту.  
Збільшення рівня 
безпеки на дорогах 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг  
 
 

Відділ 
містобудування, 
архітектури та 
капітального 
будівництва 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 

4.2.6 Розвиток велосипедної 
інфраструктури на 
теренах громади  

Кількість 
облаштованих 
велостоянок.  
Кількість 
облаштованих 
кілометрів 
велодоріжок  

Покращення 
громадської 
комунікації  
Збільшення 
рекреаційних 
можливостей в 
межах ш  

Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої 
інфраструктури  

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проєкту/ 
програми  

КУП 
«Комунальник» 

Місцевий 
бюджет, кошти 
міжнародних 
фондів МТД 

2023-2027 
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4.2.7 Капітальний ремонт 
доріг місцевого 
значення 

Протяжність 
відремонтованих 
доріг 

Покращення 
можливостей 
фізичної комунікації 
мешканців в межах 
громади 
Транспортна 
інтеграція громади 
Підвищення рівня 
безпеки на дорогах 

Тривалість 
подорожі 
власним 
транспортом між 
населеними 
пунктами громади 
Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої 
інфраструктури 
Кількість ДТП 

Звіт про 
реалізацію 
інвестиційного 
проєкту 
Звіти про 
виконання 
бюджету 
громади 
Дослідження 
умов життя і 
якості публічних 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет 

 

4.2.8 Встановлення 
відбійників вздовж 
дороги в с.Виженка по 
вул. Головній, вул. 
Мала Виженка та вул. 
Велика Виженка 

Встановлені 
відбійники вздовж 
визначених вулиць 

Підвищення рівня 

безпеки на місцевих 
дорогах 

Кількість ДТП з 
важкими 
наслідками 

Статистичні дані 
УМВС 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
дорожній фонд 

2022-2025 

 Облаштування 
пішохідних доріжок 
вздовж місцевих доріг 

Кількість 
кілометрів 
відремонтованих 
та облаштованих 
тротуарів на 
території громади  

Підвищення рівня 
безпеки пішоходів  

Рівень 
задоволеності 
мешканців з якості 
дорожньої̈ 
інфраструктури 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проекту/ 
програми 

КУП 
«Комунальник» 

Місцевий 
бюджет 

2022-2027 

4.2.9 Закупівля на потреби 
комунального 
підприємства 
автомобіля з 
автогідропідйомником 

Закуплена 
відповідно до 
технічних умов 
техніка та 
поставлена на 
баланс КП 

Підвищення 
ефективності роботи 
КП по підтримці 
благоустрою 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 

чистоти та 
благоустрою в 
населених пунктах 
громади 

Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

КУП 
«Комунальник» 

 2021-2022 
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  4. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ 
 

Операційна ціль 4.3. Благоустрій території міста та сіл громади 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

4.3.1 Капітальний ремонт 
центральної частини с. 
Іспас (встановлення 
бруківки  та 
влаштування системи 
водовідведення) 

Встановлені в 
центральній 
частині с. Іспас: 
- бруківка; 
- система 
водовідведення 

Збільшення 
можливостей для 
відпочинку, 
рекреації мешканців 
та приїжджих 

Рівень 
задоволеності 
мешканців і 
приїжджих з 
облаштування місць 
громадського 
користування 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 
Кількість туристів, 
що відвідали 
громаду протягом 
року 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури; 
відділ економіки, 
підприємства та 
промисловості, 
інвестицій, 
туризму та 
міжнародних 
відносин 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2024-2026 

4.3.2 Розвиток мережі 
вуличного освітлення з 
встановленням 
енергоефективних 
технологій у населених 
пунктах громади 

Встановлено 200 
об’єктів вуличного 
освітлення 

Підвищення рівня 
безпеки та естетики 
місць громадського 
користування  

 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
естетики місць 
громадського 
користування 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг  
 

КУП 
«Комунальник» 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2022-2023 

4.3.3 Автоматизація процесу 
управління вуличним 
освітленням 

Введена в 
експлуатацію 
система 
автоматичного 
управління 

Зменшення витрат з 
місцевого бюджету 
на освітлення 

Видатки бюджету 
на освітлення  

 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
видаткової 
частини 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
міжнародні та 
інші державні 
програми МТД 

2022-2023 
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системою 
вуличного 
освітлення 

місцевого 
бюджету 

4.3.4 Розширення меж 
кладовища в м. 
Вижниця (околиця 
«Рівна») 

Розширені межі 
кладовища на 
визначену площу 
(м2) 

Забезпечення 
належних умов для 
надання ритуальних 
послуг 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
надання ритуальних 
послуг 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 

Відділ ЖКГ, 
комун. власності, 
благоустрою, 
транспорту та 
інфраструктури 

Місцевий 
бюджет 

2022-2024 

4.3.5 Підвищення технічної 
оснащеності КУП 
«Комунальник»: 
Гусеничний трактор 
(впорядкування 
полігону), екскаватор 

Закуплена техніка: 
- гусеничний 
трактор; 
- екскаватор 

Підвищення 
ефективності 
організації надання 
комунальних послуг 

Рівень задоволення 
мешканців 
комунальними 
послугами 

Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
послуг 

Заступник 
міського голови, 
міська рада, КУП 
«Комунальник» 

Місцевий 
бюджет, ДФРР 

2022-2024 

4.3.6 Ремонт  фасадів 
будівель, що 
знаходиться в історичні 
частині м. Вижниця 
(дольова участь) 

Кількість будівель 
з відновленими/ 
відремонтованими 
фасадами 
(відповідно до 
встановлених 
містобудівних 
норм)  

Покращення 
естетичного вигляду 
міського 
громадського 
простору  

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
естетики місць 
громадського 
користування 

Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
послуг 

Заступник 
міського голови, 
міська рада, 
відділ 
містобудування, 
архітектури та 
капітального 
будівництва 

Місцевий 
бюджет, кошти 
мешканців 

2022-2027 
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  4. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ 
 

Операційна ціль 4.4. Підвищення готовності до надзвичайних ситуацій 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

4.4.1 Сприяння реалізації 
проектів пов’язаних із 
укріпленням дамб на р. 
Черемош, Виженка 

Кількість об’єктів, 
на яких проведено 
роботи з 
укріплення 

Забезпечення 
захисту 
мешканців 
прибережної 
лінії від негативних 

наслідків повеней 

Рівень матеріальної 
шкоди мешканців 
від річкових 
повеней 

Кількість 
звернень та 
мешканців щодо 
відшкодування 
матеріальних 
шкод, завданих 
повенями, 
середній розмір 
шкоди (в грн.) 
Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет, кошти 
державних 
програм МТД 

2022-2027 

4.4.2 Створення місцевої 
пожежної команди у с. 
Черешенька 

Сформована 
пожежна команда 

Підвищення рівня 
захисту мешканців 
від негативних 
наслідків пожеж 

Рівень матеріальної 
шкоди мешканців 
від пожеж 

Статистичні дані 
управління ДСНС 

Заступник 
міського голови 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні і 
державні 
програми МТД 

2021-2022 

4.4.3 Започаткування 
просвітницької роботи з 
молоддю щодо дій у 
випадку надзвичайних 
ситуацій 

Навчальні/ 
практичні заняття, 
що проводяться у 
школах із заданою 
періодичністю 

Забезпечення 
готовності 
мешканців до 
належної реакції у 
надзвичайних 

Рівень готовності 
молоді до дій у 
випадку 
надзвичайної 
ситуації 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
програми 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет 

2022-
постійно 
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ситуаціях 

4.4.4 Створення Центру 
безпеки та реагування 
(швидка допомога, 
поліція, пожежна) 

Створений центр із 
трьома 
територіями 
покриття: 
- центральна: 
Вижниця; 
- гірська: Виженка, 
Багна, Черешенька  
- передгірська: 
Чорногузи, 
Мілієво, Іспас 

Підвищення рівня 
громадської безпеки 
місцевих мешканців 
та приїжджих 

Рівень 
задоволеності 
мешканців та 
приїжджих рівнем 
громадської 
безпеки 

Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг  
Дані щорічного 
моніторингу  

Заступник 
міського голови 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
кошти 
міжнародних 
фондів МТД 
 

2025-2027 
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  4. ВИЖНИЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ 
 

Операційна ціль 4.5. Вдосконалення системи управління твердими побутовими відходами 

 Діяльність/ завдання 

Показник 
реалізації 

діяльності / 
завдання 
(продукт) 

Результат реалізації 
діяльності / 

завдання 

Показник 
оцінювання 
результату 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальний 
за виконання 
діяльності чи 

завдання 

Джерела 
фінансування / 

кошти з бюджету 
ТГ 

Термін 
реалізації 

4.5.1 Закупівля та інсталяція 
сміттєсортувальної 
станції 

Введена в 
експлуатацію 
сортувальна лінія в 
с. Чорногузи 

Модернізація 
системи 
поводження 
з ТПВ 
Охорона 
навколишнього 
середовища 

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
чистоти 
навколишнього 
середовища 
громади 
Відношення 
відсортованих 
твердих побутових 
відходів до 
невідсортованих 

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проєкту. 
Дослідження 
умов 
проживання та 
якості публічних 
послуг 

Міський голова, 
міська рада 

Місцевий 
бюджет, ДФРР, 
кошти 
міжнародних 
фондів МТД 

2022-2024 

4.5.2 Встановлення пунктів 
роздільного збору 
сміття при 
багатоквартирних 
будинках м. Вижниця 

Кількість 
встановлених 
пунктів 
роздільного збору 
сміття (із 
можливістю 
сепарації на папір, 
пластик і скло) 

Удосконалення 
практики 
поводження з 
твердими 
побутовими 
відходами  
Забезпечення 
чистоти 
навколишнього 
середовища  

Рівень 
задоволеності 
мешканців з 
чистоти 
навколишнього 
середовища 
громади  

Звіт за 
результатами 
реалізації 
проєкту/ 
програми.  
Дослідження 
умов проживання 
та якості 
публічних послуг  

КУП 
«Комунальник» 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні і 
державні 
програми МТД 

2022-2023 
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4.5.3 Розроблення та 
реалізація 
інформаційно-
просвітницької 
кампанія серед усіх 
верств населення щодо 
потреби сепарації ТПВ 

Кількість 
реалізованих 
масових 
заходів/кампаній 
Тематичні заняття, 
що проводяться із 
заданою 
періодичністю в 
освітніх закладах 
громади 

Формування 
екологічної 
свідомості 
мешканців 

Кількість і важкість 
дій, які шкодять 
довкіллю 
Рівень задоволення 
мешканців станом 
природного 
середовища 

Статистичні дані 
Дослідження 
умов життя та 
якості публічних 
мешканців 
станом 
природного 
середовища 

Відділ освіти, 
культури, 
медицини і 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
міжнародні 
програми МТД 

2021-
постійно 
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Перелік скорочень 
 
 
АЗПСМ – амбулаторія загальної практики сімейної медицини 

ГО – громадська організація 

ДТП – дорожньо-транспортна пригода 

ДФРР – державний фонд регіонального розвитку 

ЄС – Європейський Союз 

ЖКГ – житлово-комунальне господарство 

ЗВО – заклад вищої освіти 

ЗЗСО – заклад загальної середньої освіти 

ЗДО – заклад дошкільної освіти 

ЗНО – зовнішнє незалежне оцінювання 

ЗМІ – засоби масової інформації 

ІКТ – інформаційно-комп’ютерні технології 

КП – комунальне підприємство 

КНП – комунальне неприбуткове підприємство 

КМУ – кабінет міністрів України 

КУ – комунальна установа 

МОН – Міністерство освіти і науки 

МТД – матеріально-технічна допомога 

ПКД – проектно-кошторисна документація 

СПД – суб’єкт підприємницької діяльності 

ТГ –територіальна громада 

ТПВ – тверді побутові відходи 

ФП – фельдшерсько пункт 

ЦНАП – центр надання адміністративних послуг 

ЦНСП – центр надання соціальних послуг 

ЦПМСД – центр первинної медико-санітарної допомоги 

 

 


